KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUH

40:24:080104

(HOMeEp KaJlacTpOBOTrO KBapTasa (HOMepa KaJlaCTPOBBIX KBAPTAJIOB), SBJIAIOIINXCS TEPPUTOPHEH, Ha KOTOPOH BBIMOJISIOTCS KOMIUICKCHBIE
KaJlaCTpOBBIE pabOThI)

JlaTa moAroToBKH KapThI-IUIaHa Tepputopun :  "20" despamst 2021 r.

IosicHuTeIbHAA 3aIHCKA

1. CBenenusd o 3aKa3unke

AnmunKucTpanus MmyHununaibHoro paiiona CIT "epesns Iopocnounst”, 1054000524687, 4022004077

(moNHOE HAUMEHOBaHUE OPraHa MECTHOTO CaMOYIIPABICHHS MyHHIUIIAIBHOTO paliOHa MM FOPOACKOTO OKpYTa, OpraHa HCIIOMHUTEIEHOM!
BJIaCTH ropoa denepanbHoro 3HaueHust Mockbl, Cankr-IletepOypra mian CeBacTorons, OCHOBHOM TOCYJapCTBEHHBIA PErHCTPALIMOHHBIN
HOMeEp, UICHTH()UKAIIMOHHBII HOMEP HAJIOT OILIATEbLINKA)

"20" pespans 2021 r. , 6/1, [locTanoBneHHE "00 YyTBEPIKEHHH MPOCSKTOB KapTa-ILIAHOB TEPPUTOPUH KaTaCTPOBBIX
kBapTanoB 40:24:080104"

(cBeneHHs 00 yTBEPXKICHUU KapThI-IIIaHA TEPPUTOPUH)

2. CBeneHnus o KaJaCcTpOBOM HH’KE€HEPeE

damuus, UMsl, 0TYECTBO (MPU HATTMYKHU oT4YecTBa): bynberués Eprenuit Bukropouu

CtpaxoBoii HOMEP UHIWBUIYAILHOTO JUIIEBOTO cueta: 135-475-156 65

KonTakTablil Tenedon: +74842549419

AJpec 3JeKTPOHHON NMOYTHI U MOYTOBBIN a/ipec, M0 KOTOPBIM OCYILECTBIISIETCS CBA3b C KaAaCTPOBBIM HHKEHEPOM:
r. Kanyra, yn. I'epuena, a. 16
bulychev(@bti.kaluga.ru

HaunmenoBaHue camoperyiupyemMoi opranuzaiuu B cepe kagactpoBbix oTHouieHuit (CPO), ecnu kanacTpoBbIi
nmxeHep spiusgercs wienoM CPO: A CPO "KamactpoBsie nnxkeneps"”

Howmep perucrpanuu B rocyJapcTBEHHOM PEECTPE JIHI], OCYIIECTBIIIONINX KaJacTPOBYIO AesiTenbHOCTh: 11306

CokpallleHHO€ HAMMEHOBAaHUE IOPUIMYECKOTO JIUIA, €CITH KaJacTPOBBIN MHXKEHED SIBJIACTCS PAOOTHUKOM
topuauueckoro nuna: KIT "BTHN"




3. OcHOBaHMS BBINOJHEHUSI KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT

200000009382, 30.10.2020

(HaI/IMCHOBaHI/Ie 1 PEKBU3UTHI TOCYJAPCTBEHHOI'0 WK MYHUIIUNIAJIBHOTO KOHTPAKTA Ha BBINOJHECHNUE KOMILJIEKCHBIX KaTaCTPOBBIX pa60T)

4. IlepevyeHb JOKYMEHTOB, HCIOJb30BAHHBIX MPU MOATOTOBKE KAPTHI-IJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m HaumeHoBaHMe JOKYMeHTAa PexkBU3NTHI JOKYMEHTA
1 2 3
KYBU-002/2020-3017788%puman
®denepanbHOro rocyAapcTBEHHOIO
KapnacTpoBblil IIaH TEPPUTOPUH KaTACTPOBOrO KBapTaa OIO/LKETHOTO yupeXICHHA «(Denevpanbﬂaﬂ
1 KajacTpoas nanata OeaepansbHON CITy>KObI

40:24:080104

TOCYAapCTBEHHOW PErHCTpanyy, KajacTpa u
Kaprorpadum» no Kamyxckoil odmacty,

16.10.2020

5. CBeeHNd 0 reoie3M4ecKoii 0CHOBe, HCNOIB30BAHHOM NMPH MOAr0TOBKE KaPThI-NJAHA TEPPUTOPHHU
Cucrema koopaunar CK kagacTpoBoro okpyra

CaejieHuUsl 0 COCTOSIHHH HA
Ha3Banue myHkTa Knace KoOpIMHATHI, M |
W THI 3HAKA . -
INe /i reoesuueckoii |TEOAE3MIeCKOil YT “iroa
cern X Y Py HeHTp MapKu
ceTH 3HAKA MYHKTA MYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
6. CBeaeHHs 0 cpeACTBAX U3MepPeHU I
PexBU3UTHI CBHIETEJILCTBA O
HaumeHoBanue npudopa CgeneHust 00 yrBepaKIeHU N
Ne n/m % noBepKe Mpuodopa (HHCTPYMEHTA,
(MHCTpPYMEHTA, anmaparyphbl) THNA U3MepeHM i
anmaparypsbl)
1 2 3 4
7. IlosicHeHHs K pa3esiaM KapThI-IJIAHA TePPUTOPHH
Ne n/m HaumeHoBaHue pa3jena IMosicHenne
1 2 3




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBeneHMs 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:6

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenusist NpHMeHEeHHBbIE 15
CyuecTBy0mue YTo4HEHHbBIE KBajpaTHiecKasi| pacyera cpeaHeit
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTepPHBIX omnpeneaeHust onpeneaeHust NMOTPELIHOCTH
TOYEeK rpaHuIl KOOpPIAMHAT KOOpAMHAT onpeneaeHust
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
40:24:080104
6(1)
Meton
CIIy THUKOBBIX Mt = \/(mOZ + m12)=/
u3yY - - 441101.06( 1256739.60 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Meron
CIIy THUKOBBIX Mt = \/(mOZ + m12)=&/
- - H
4y 441152.78| 1256713.25 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenuii)
Meton
CIIy THUKOBBIX Mt = \/(mOZ + m12)=/
H5Y - - 441182.12] 1256770.74 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHu
(ompenenenmii)
Meron
CIIy THUKOBBIX Mt = \/(mOZ + m12)=&/
HBY - - 441133.84| 1256799.51 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmuii)
Meton
CIIy THUKOBBIX Mt = \/(mOZ + m12)=/
- - =
HTY 441132.10] 1256800.55 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmit)
Meron
CIIy THUKOBBIX Mt = \/(mOZ + m12)=&/
3y - - 441101.06| 1256739.6(Q reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmuii)
3ona Ne -
D opMyJIbl,
Cpenusis npUMeHEeHHbIe 1JI51
CymecTBylommue YTouHeHHBIE KBaApaTHYECKas| pacuera cpefHei
O0o3Hauenue KOOPAMHATHI, M KOOPAHHATHI, M Meron MOrPeIHOCTh KBaIPaTHYeCKOI
XapaKTePHbIX onpeneaeHust omnpeaeaeHust MOTPeHOCTH
TOYEK IpaHHUIY KOOpAMHAT KOOpAUHAT onpejaeIeHus
XapaKTepHO KOOPIAMHAT
X Y X Y Touku (Mt),Mm | XxapakTepHOii TOUKH
(Mt)m
1 2 3 4 5 6 7 8

40:24:080104
6(2)




1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHAEMOTO 3eMeJBHOT0 Y4acTKA

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:6

u8y -

441105.13

1256781.75

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

oy -

441106.76

1256784.85

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

uloy -

441101.25

1256787.75

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hlly -

441099.62

1256784.65

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H8Y -

441105.13

1256781.75

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

40:24:080104
6(3)

Hl2y -

441091.65

1256747.2¢

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl3y -

441093.08

1256749.92

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul4qy -

441087.69

1256752.81]

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcK X
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl5y -

441086.27

1256750.15

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul2y -

441091.65

1256747.24

Meton
CILy THUKOBBIX
reo1e3uYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBeleHHA 0 YACTAX IPAHHUI YTOYHAEMOTO 3eMeJT

BHOI'0 YYacTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:6

OGo3HauYeHNe YACTH IPAHUN | [opu30HTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT 0
NMPOXO0KIEHUSI | CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHH N TPAHHUI
npoJoxenue (S), m
OT T. 0 T. YacTH TPpaHull 3eMeJILHOTO Y4acTKa
1 2 3 4 5
40:24:080104:6(1)
H3y H4y 58.05 - -




T+

H4y H5Y 64.54 - -
H5Y HEGY 56.20 - -
HEGY HTY 2.03 - -
HTY H3y 68.40 - -
40:24:080104:6(2)
H8y HOY 3.50 - -
HOY ulQy 6.23 - -
ulQy ully 3.50 - -
Hlly H8Y 6.23 - -
40:24:080104:6(3)
Hl2y H1l3y 3.02 - -
Hl3y ul4y 6.12 - -
ulay ulb5y 3.02 - -
ulb5y ul2y 6.11 - -
3. O0ume cBeieHUA 00 YTOYHSIEMOM 3€MEJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:6
Nen/n | HamMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3eMeJHLHOTO Yy4acTKA 3HaveHHEe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccutickas ®@eneparnust, 249923,
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa Kamyxckas o6macts, paiion FOXHOBCKHH,
nepesHs Epemuno, gom 27
MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH i
MPHCBOEHHOTO aJjpeca)
JlononHUTENbHBIE CBECHHSI O MECTOMOIMKSHUN 3€MEJIbHOTO i
y4acTKa
5 ITnomaae 3eMeabHOrO ydacTka + BenmuuHa morpermmoctd| 3900 + 22 (1) 3860.18 + 21.75 (2) 21.81
onpexaencaus mwiomanu (P £ AP), m2 1.63 (3) 18.44 £ 1.50
dopmyna, OpUMEHEHHas IS acueTa MpeaesbHOU AP = Mo * Mt* V'S = 3.50.143900=22 (1
3 ori3 cimvloﬁ P 10y EHIHOCTI/IH on pe eJIeHUs P rilno anu AP = Mo * Mt * VS = 3.5'0.143860=22 (2
feMZm)Hom aCTxaF (AP) 2 belt HAAM AP = Mo * Mt * V' S = 3.5%0.1%18=2 (3)AP
i ’ = Mo * Mt * V' S = 3.5*0.1%22=2
[Mnomaae 3eMENBHOrO y4acTKa COMJIACHO —CBEIEHHUSIM
4  |EgmHOrO TOCYIapCTBEHHOIO pPEecTpa  HEIBHXHMOCTH 3900
(Pxan), m2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxaxg (P - Pkan), M2 -
6 [IpenenbHbld MUHHMAJIBHBIA M MaKCHMAaJIbHBIA pa3Mep .
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KamactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3aHHSA,
7 COOpY)KCHHUs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080104:91
paCIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJ4acTKe
8 WHrie cBeeHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIM HoMepoM 40:24:080104:7

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
KOOPAMHATHBI, M KOOPAUHATHI, M p p
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
40:24:080104
7(1)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
Hley - - 441224.66| 1256745.54 FGOHGZ}I/I‘IGCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
| cmyrHuKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
ul7vy - - 441247.66| 1256791.2 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
ul8y - - 441244.52] 1256793.63 FGOHGZ}I/I‘IGCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
nloy - - 441240.16| 1256796.92 TEO/IE3HIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H20Y - - 441219.63| 1256812.10 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
w21y - - 441207.22| 1256821.41 TEO/IE3HIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
2 - - : 53 :
H22Y 441204.40| 1256823.5 reoaemqecxﬂnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHiH
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
23 - - . . .
23y 441191.33] 1256832.61 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CIY THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
24 - - : 12 :
24y 441182.82] 1256838.17 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun

(ompenenenmuii)




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepom 40:24:080104:7

Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H25Y - - 441160.04| 1256854.34 FGOHGZ}I/I‘IGCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H26Y - - 441156.30( 1256846.62 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Meton
CITY THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
_ _ g
H27Y 441150.31] 1256834.05 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
uéy - - 441133.84| 1256799.51 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
u5y - - 441182.12| 1256770.74 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
Hley - - 441224.66| 1256745.54 FGOHGZ}I/I‘IGCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
3ona Ne -
Dopmy.Jibl,
Cpennsis NpUMeHeHHBbI e 1JI51
Cymecrayome VTOYHeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacyera CpeaHeii
O6Go3HauyeHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPelIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus onpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
40:24:080104
7(2)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H28Y - - 441140.77| 1256852.19 TEO/IE3HHIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHui
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H29Y - - 441142.85| 1256856.93 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHiH
(ompenenenmit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
u30Y - - 441138.02| 1256859.1d Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit

(ompenenenmuii)




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepom 40:24:080104:7

u31ly

441135.92

1256854.31

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u28Y

441140.77

1256852.1§

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBEIIEHI/IH 0 YacTHAX rpaHull YTOYHAEMOI' 0 3€MeEJ

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:7

BHOI'0 YYaCcTKa

O603Ha4yeHNe YacTH I'PAHULL

Topu3oHTaIBHOE
npoJjoxenue (S), m

Onucanue
NPOX0KAECHU S

OTMeTKAa 0 HAJIMYHH 3€MEJbHOT0
Criopa 0 MECTOIIOJIO?KCHUU I'PAHUIL

OT T. J0 T. YacTH I'PAHHI] 3eMeJIbHOI0 Yy4acTKa

1 2 3 4 5

40:24:080104:7(1)
Hley Hlvry 51.19 - -
Hlvry Hl8y 3.93 - -
H1l8y H19y 5.46 - -
H19y H20Y 25.53 - -
H20Y H21Y 15.51 - -
H21Y H22Y 3.53 - -
H22Y H23Y 15.91 - -
H23Y H24Y 10.14 - -
H24y H25Y 27.96 - -
H25Y H26Y 8.58 - -
H26Y H27Y 13.92 - -
H27TY HOY 38.27 - -
HOY HSY 56.20 - -
HSY Hley 49.44 - -
40:24:080104:7(2)
H28Y H29Y 5.19 - -
H29Y u30Y 5.30 - -
u30Y u31ly 5.23 - -
H31ly H28Y 5.30 - -
3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:7
Ne i/n | HammeHoOBaHWe XapaKTEPHUCTHK 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 3HaveHHe XapaKTePUCTHKH

2

3

1  |Anpec 3emenbHOro yqacTka

Poccutickas ®@eneparnust, 249910,

Kamyxckast o6macts, paiion FOxHOBCKHH,

JepeBHst EpemuHo

MecTononokeHne 3eMeNIbHOro yvactka (Opu OTCYTCTBUH
MPHCBOSHHOIO ajpeca)

y4JacTka

I[OHOJIHI/ITCJIBHBIC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOKCHHH 3€MECIIbHOI'O




+

[lnomaae 3eMeILHOrO yyacTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH
onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2

6000 + 27 (1) 5972.87 £ 27.05 (2) 27.58
1.84

T+

dopmyma, OpUMEHEHHas I pacdera  mpeaensHoif| AP = Mo * Mt * \'S = 3.5*0.1%/6000=27 (1
IOMMyCTUMON  TOTPEIIHOCTH  ompeneneHus  miomanu| AP = Mo * Mt * \'S = 3.5%0.1%/5973=22 (2
3eMenbHOro yuactka (AP), M2 AP = Mo * Mt * \' S = 3.5%0.1%/27=2
[Tnomanae 3eMeNpHOr0 ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM

EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHXKHMMOCTHU 6000

(Pxan), m2

Ormenka pacxoxaenns P u Pxang (P - Pxan), m2 -

IIpenesbHblli MUHUMAIBHBIE M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep

3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmaxc), M2 o

KamactpoBplii wmu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHWE) 3aHHSA,

COOpY)KCHHUs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080104:96

PACIIOJIOKCHHOI'O Ha 3€MECJIbHOM YYaCTKE

WHrie cBeeHus




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBeneHMs 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:14

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenusst NpHMeHeHHbIe IS
CyuecTBy0mue YTo4HEHHbBIE KBajpaTHiecKasi| pacyera cpeaHeit
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTePHBIX onpeneeHus onpeneeHust MOTPEUIHOCTH
TOYEK IrPaHMI KOOPIMHAT KOOpIMHAT onpeneeHust
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
H36Y - - 441337.42| 1257198.93 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
- - q
u37yY 441316.12( 1257153.69 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
u38Y - - 441288.98| 1257166.46 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
u39y - - 441310.27( 1257211.70 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
H36Y - - 441337.42| 1257198.93 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
(ompenenenmii)

2. CBeleHHS 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
¢ KkaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:14

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNH 3eMeJIbHOT0
MPOXOSK/ICHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAHULL
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H36Y u37y 50.00 - -
H37y H38Y 29.99 - -
H38Y H39Y 50.00 - -
H39Y H36Y 30.00 - -




3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:14

Nen/n | HanmeHOoBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HavYeHNe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccutickas ®@eneparnust, 249910,
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa Kamyxckast o6macts, paiion FOXxHOBCKHH,
nepeBHsa Epemuno

MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH
MPHCBOSHHOTO ajjpeca) i
JornonHuTenpHbIe CBECHHS O MECTOIMOIOKEHHU 3€METLHOTO
y4JacTka i
[Tnomaapr 3eMenbHOrO ydacTka + BeJIMYKMHA TOTPEUIHOCTH

2 1500 + 14
onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2
®opMyna, NOpUMEHEHHas JUi1  pacuera IpefeabHOU

3 JOIyCTUMOM  IMOTPEHIHOCTH  OHpEJEeNeHHs  IUIOAIH AP=3.5Mt*\P=3.5*0.1%/1500=14
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Tnomans 3eMeNpHOr0 ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM

4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 1500
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxazg (P - Pxan), m2 -

6 IIpenenbHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep
3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmaxc), M2 o
KamactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3[aHHSA,

7  |coopykeHHs, OO0BEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTpPOUTENIHCTBA, -
pacIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJ4acTKe

8 WHrie cBeeHns -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBeneHMs 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:15

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenusst NpHMeHeHHbIe IS
CymecTBylomue YTo4YHeHHbBIE KBajpaTuieckas| —pacqera cpeHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTePHBIX onpeneeHus onpeneeHust MOTPEUIHOCTH
TOYEK rpaHu KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
| cmyrHuKOBRIX Mt = V(m02 + m12)=/
40y - - 441328.24( 1257143.3 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
41y - - 441369.51| 1257124.94 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
- - [=
2 441383.45| 1257155.75 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
1 - - 441344.55| 1257173.71 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
| cmyrHEKOBRIX Mt = V(m02 + m12)=/
40y - - 441328.24( 1257143.3 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)

2. CBeieHHS 0 YaCTAX I'PAHUIl YTOYHSIEMOTO 3€MeJIbHOT0 yIaCTKAa

¢ kaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:15

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNH 3eMeJIbHOT0
MPOXOSK/ICHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAHULL
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa
1 2 3 4 5
v40y H4ly 45.19 - -
H4ly 2 33.80 - -
2 1 42.85 - -
1 H40Y 34.45 - -




3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:15

Nen/n | HanmeHOoBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HavYeHNe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccutickas ®eneparnust, 249923,
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa Kamyxckast o6macts, paiion FOXxHOBCKHH,
nepesHst Epemuno, gom 5

MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH
MPHCBOSHHOTO ajjpeca) i
JornonHuTenpHbIe CBECHHS O MECTOIMOIOKEHHU 3€METLHOTO
y4JacTka i
[Tnomaapr 3eMenbHOrO ydacTka + BeJIMYKMHA TOTPEUIHOCTH

2 1500 + 14
onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2
®opMyna, NOpUMEHEHHas JUi1  pacuera IpefeabHOU

3 JOIyCTUMOM  IMOTPEHIHOCTH  OHpEJEeNeHHs  IUIOAIH AP=3.5Mt*\P=3.5*0.1%/1500=14
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Tnomans 3eMeNpHOr0 ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM

4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 1600
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxazg (P - Pxan), m2 100

6 IIpenenbHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep
3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmaxc), M2 o
KamactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3[aHHSA,

7  |coopykeHHs, OO0BEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTpPOUTENIHCTBA, -
pacIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJ4acTKe

8 WHrie cBeeHns -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:16

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CymecTBylomue YTo4YHeHHbBIE KBajpaTuieckas| —pacqera cpeHeii
ObGo3HaueHue MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
KOOPAMHATHBI, M KOOPAUHATHI, M p p
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYEK rpaHu KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H1Y - - 441363.04| 1257198.84 Te0e3MIECKIX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
9 - - 441366.31| 1257197.04 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
- - g
8 441371.78] 1257194.69 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
| cmyrHuKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
7 - - 441406.03( 1257185.9 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
6 - - ) } .
441432.85| 1257178.99 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
42 - - . .99 .
H42y 441436.49( 1257177.9 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
43y - - . . :
H 441447.17| 1257218.00 Te0e3MIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
44y - - . .62 :
H 441383.07| 1257236.64 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CIY THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
45 - - . . .
45y 441378.02| 1257238.04 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)




1. CBeleHHsl 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3€MeJIbLHOT0
¢ KkaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:16

yJacTKa

46y

Merton
CITy THHKOBBIX
- - 441363.08| 1257208.34 reoae3nyeCKuX 0.1

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H47yY

Merton
CITy THHKOBBIX
- - 441366.49| 1257206.23 reoae3nyecKux 0.1

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H1lY

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 441363.04| 1257198.84 reome3nueCKUxX 0.1

U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:16

OGo3HaueHHe YACTH IPAHML | Topu3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNM 3eMeJIbHOI0
NMPOXO0KIEHUSI | CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHHH TPAHHUI
npoJiokenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH rPpaHull 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
1 2 3 4 5
HlY 9 3.74 - -
9 8 5.96 - -
8 7 35.34 - -
7 6 27.72 - -
6 u42y 3.77 - -
w42y u43y 41.41 - -
u43y u44y 66.75 - -
w44y u45y 5.26 - -
45y H46Y 33.28 - -
H46Y H47y 4.01 - -
H47y HlY 8.12 - -
3. O0mme cBeeHHS 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJHLHOM y4acTKe
¢ KkaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:16
Nen/n | HanmeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HavYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Poccutickas ®eneparust, 249923,
1 Anpec 3eMeNIbHOTO ydacTKa Kayxxckas o6macts, paiton FOXxHOBCKUH,
nepeBHsi Epemuno, nom 1
MecromonokeHne 3eMelbHOro y4dacTka (pM OTCYTCTBUH i
IPUCBOCHHOI'O a/ipeca)
JlononHuTENBHBIE CBEISHHS O MECTOMONIOKEHHH 3€MEJIbHOTO i
y4acTKa
+
5 [Tnomaae 3eMeNbHOr0 yvacTka + BEJIMYMHA MOIPEIIHOCTH 3200 + 20
onpenernenus wiomanu (P + AP), m2
dopmyna, TmNpuMEHeHHas U1 pacdeTra  Ipee’bHON
3 JTOITYCTHUMOH MOrPEITHOCTH orpeIeICHUS wiomanu| AP =Mo* Mt * V'S = 3.5%0.1%/3200=20
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2
[Mnomane 3eMENBHOrO y4acTKa COMIACHO CBEIEHHUSIM
4  |EgmHOrO TOCYIapCTBEHHOIO pPEecTpa  HEIBHXHMOCTH 3200
(Pxan), m2




Onenka pacxoxxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2

[IpenenbHbli MUHMMAIBbHBIA M MaKCHMAaJbHBIA pa3Mep
3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KangacTpoBbiii mmm wHOM HOMep (0OO3HAYECHWE) 31aHUs,
COOpY)XeHUs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENLCTRA,
PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe

Wnrble cBenenus




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080104:18

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CymecTBylomue YTo4YHeHHbBIE KBajpaTuieckas| —pacqera cpeHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYEK rpaHu KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
48y - - 441230.80| 1257218.53 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
| cmyrHuKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
49y - - 441246.53| 1257269.4 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
50y - - 441201.19] 1257284.23 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
51 - - . . .
H51Y 441179.04| 1257292.44 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
52y - - . . .
H 441173.31| 1257282.96 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
53 - - . .59 .
53y 441220.26| 1257224.5 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
54y - - . . :
H 441227.19( 1257220.44 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
48y - - . .53 .
H 441230.80( 1257218.5 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)




2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUIl YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:18

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNM 3eMeJIbHOT0
MPOXOK/IEHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMNOJI0KeHUH IPAHULL
npoJiokenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa

1 2 3 4 5
HA8Y HA9Y 53.31 - -
HA9Y H50Y 47.68 - -
H50Y H51Y 23.62 - -
H51Y H52Y 11.08 - -
H52Y H53Y 74.91 - -
H53Y u54y 8.07 - -
u54y H48y 4.09 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:18

Nen/n | HamMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTUK 3eMeJLHOTO Yy4acTKA 3HayeHH e XaPAKTEPUCTHKHU
1 2 3
Poccuiickas ®@eneparnust, 249923,
1 Anpec 3eMeNbHOro yuacTka Kamyxckast 061acts, paiton KOXHOBCKHIA,

nepesHst Epemuno, gom 2

MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH
NPHCBOEHHOIO ajjpeca)

JlononHuTENBHBIE CBEACHHSI O MECTOMONIOKEHUH 3€MEJIbHOTO
y4JacTka

[Inomaae 3eMeILHOro ydacTKa + BeJIM4YHHA MNOrp€IIHOCTHU

2 onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2 2500 + 18
®opMyna, NOpUMEHEHHas U1 pacuera IpeJeabHOU

3 JOIyCTUMOM  MOTPEHIHOCTH  OHpeJEeNeHHs  IUIOANH AP=3.5Mt*\P=3.5*0.1%/2500=18
3eMenbHOro yuactka (AP), M2
[Tnomaae 3eMENbHOrO y4yacTKa COMNIACHO —CBEICHHSIM

4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 2500
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxan (P - Pxan), m2 -

6 [IpenenbHbld MUHMMAIBHBIA M MaKCHMAaJbHBIA pa3Mep .
3eMebHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanacTpoBbiii wmm uHOM HOMep (0OO3HAYECHWE) 31aHUs,

7 COOpY)XeHHUs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080104:95
PACIIOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4aCTKe

8 Uusle cBeneHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080104:20

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenuss NpHMEHEeHHbIe A5
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTepHbIX omnpenaeaeHust omnpeaeaeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
55y - - 441214.98] 1257184.6Q FGOHGZ}I/I‘IGCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
_ _ g
H56Y 441217.54| 1257183.35 TEO/IE3HIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H57Y - - 441229.86| 1257202.91 Te0e3MIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
H58Y - - 441183.90( 1257259.10 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
59y - - . . .
H 441156.00( 1257218.34 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmii)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
60 - - . . .
H60Y 441170.78] 1257209.34 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun
(onpenenenuit)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
61y - - . : '
H 441192.92( 1257195.06 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
62y - - . : '
H 441195.60( 1257194.0¢ Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
55 - - . . .
H55Y 441214.98] 1257184.6Q reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHun
(ompenenenmuii)




2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUIl YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080104:20

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNM 3eMeJIbHOT0
nposioskenue (S), M MPOXOK/IEHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMNOJI0KeHUH IPAHULL
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H55Y H56Y 2.85 - -
H56Y HS7Y 23.12 - -
HS7Y H58Y 72.59 - -
H58Y H59Y 49.39 - -
H59Y H60Y 17.29 - -
H60Y HO1Y 26.36 - -
HO1Y HO2ZY 2.88 - -
HO2ZY H55Y 21.54 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:20

Nen/n | HammeHOBaHHEe XapaKTEPUCTUK 3eMeJLHOTO Y4acTKA 3HaveHHEe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccutickas ®@eneparnust, 249923,
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa Kamyxckas o6macTs, paiton FOXHOBCKHH,
nepesHs Epemuno, nom 4

MecTononokeHre 3e€MeIbHOr0 yJyacTka (IpH OTCYTCTBHUH
MIPHCBOCHHOIO aJipeca) )
JlonoMHUTEIbHBIE CBEACHHUS O MECTOIOIOKEHHH 3€MEIbHOr0
y4acTKa )
ITnomaae 3eMeIbHOrO y4acTKa + BEJIMYMHA IOTPEIIHOCTH

2 2599 + 18
onpexaencaus mwiomanau (P £ AP), m2
dopMmyna, NOpPUMEHEHHas [IJI1 pacdera MpeaeibHON

3 JTOITYCTHUMOMH MOTPEITHOCTH orpeIeICHUS [UTOIA U AP=3.5Mt*\P=3.5%0.1*/2599=18
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2
[Mnomage 3eMENBHOrO y4acTKa COMNIACHO — CBEIEHUSIM

4  |EgmHOrO TOCYIapCTBEHHOIO pPEecTpa  HEJIBHXHMOCTH 2600
(Pxan), m2

5 Onenka pacxoxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2 1

6 [IpenenbHbld MUHMMAJIBHBIA M MaKCHMAaJIbHBIA pa3Mep
3eMebHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2 B
KanacTpoBeiii wmm uHOM HOMep (0OO3HAYEHWE) 3/1aHUs,

7 COOpYXEHHUs, O0OBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOMTEILCTBA, -
PACTIOIOKEHHOIO HA 3€MEJIbHOM Y4aCTKe

8 Uusle cBeneHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080104:21

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenuss NpHMEHEeHHbIe A5
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
KOOPAMHATHBI, M KOOPAUHATHI, M p p
XapaKTepHbIX omnpenaeaeHust omnpeaeaeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H63Y - - 441201.47] 1257161.24 FGOHGZ}I/I‘IGCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
H55Y - - 441214.98| 1257184.60 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
HO2Y - - 441195.60( 1257194.0( Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
H61Y - - 441192.92| 1257195.06 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
60y - - . : '
H 441170.78| 1257209.34 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmii)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
59 - - : : :
59y 441156.00] 1257218.34 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
64y - - : 73 :
H 441145.50( 1257224.7 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
65Y - - . : '
H 441139.56( 1257228.16 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
66 - - . . .
HB6BY 441127.54] 1257235.4Q reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHun
(ompenenenmuii)




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:21

HE7Y

441115.45

1257214.9¢

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H68Y

441127.52

1257207.24

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

HE9Y

441156.66

1257189.23

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

70y

441169.54

1257181.35

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H71Y

441183.06

1257172.13

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H72Y

441192.76

1257166.5]

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H63Y

441201.47

1257161.24

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHMI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:21

OGo3Hauenne YaCTH IPAHMI | Topu3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUM 3eMeTbLHOT0
nponoskenue (S), M NMPOXOKIEHUsI | CIOPa 0 MeCTOMNOJIOKEeHUH TPAHMI
OT T. J0 T. YacTH I'PAHHI] 3eMeJIbHOI0 Yy4acTKa

1 2 3 4 5
HG3Y H55Y 26.97 - -
H55Y HGZY 21.54 - -
H62Z2Y HO1Y 2.88 - -
HO1Y H60Y 26.36 - -
H60Y H59Y 17.29 - -
H59Y H64Y 12.29 - -
HG4Y HGSY 6.86 - -
HGSY HGEY 14.03 - -
HGEY HG7Y 23.80 - -
HG7Y HG8Y 14.30 - -
H68Y HO9Y 34.26 - -
HO9Y H/0Y 15.10 - -
H/0Y H/1Y 16.36 - -




HT1Y HT2Y 11.21 -

HT2Y HG3Y 10.17 -

3. O0mume cBeeHHSI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIHLHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:21

Nen/n | HanmeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HaYeHUe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1  |Aapec 3eMeNbHOrO ydacTka -
MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (OpH OTCYTCTBUH
NPHCBOEHHOIO aJjpeca) i
JlononHuTEbHBIE CBECHHSI O MECTOMOIOKSHUH 3€MEJIbHOTO
y4acTKa i

5 [Tnomaae 3eMEIbHOrO yyacTKa + BEIMYHMHA TMOTPEIIHOCTH 2500 + 18
onpexaencaus mwiomanu (P £ AP), m2
®opMyna, NOpUMEHEHHas Jui1  pacuera IpefesabHOU

3 JONYCTUMOW  MOTPELIHOCTH  ONpEeJeSieHUus  IUJIOMAau AP=3.5Mt*\P=3.5*0.1*/2500=18
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lnomaae 3eMENbHOr0 y4yacTKa COMNIACHO —CBEICHHSIM

4 EnwHOro rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 2500
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxan (P - Pxan), m2 -

6 [IpenenbHbld MUHMUMAJIBHBIA M MaKCHMAaJIbHBIA pa3Mep .
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KangacTpoBbiii wmm uHOM HOMep (0Oo3HAYECHWE) 31aHUs,

7 COOpY)XeHHUs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080104:56
PACIIONIOKESHHOIO Ha 3€MEJIbHOM Y4aCTKe

8 Husle cBeneHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoOMepoM 40:24:080104:22

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CymecTBylomue YTo4YHeHHbBIE KBajpaTuieckas| —pacqera cpeHeii
ObGo3HaueHue MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
KOOPAMHATHBI, M KOOPAUHATHI, M p p
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYEK rpaHu KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H/3Y - - 441156.06| 1257108.13 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
74y - - 441188.01| 1257145.37 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H/5Y - - 441172.16| 1257153.83 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
76 - - . .07 .
HT6Y 441174.67( 1257156.0 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
7y - - . .14 .
H 441171.91| 1257159.17 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
78 - - . .64 .
H78Y 441167.93( 1257155.6 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
79y - - . .63 .
H 441153.71( 1257164.6 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
80y - - . . .
H 441151.74( 1257161.04 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
81 - - . . .
a1y 441118.15| 1257181.41 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHun

(ompenenenmuii)




1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHAEMOTO 3eMeJBHOT0 Y4acTKA

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:22

u82y

Merton
CITy THHKOBBIX
- - 441096.25| 1257148.04 reoae3nyecKux 0.1

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u83y

Merton
CITy THHKOBBIX
- - 441136.60( 1257120.81 reoae3nyecKux 0.1

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H73Y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 441156.06| 1257108.13 reome3nUECKUX 0.1

U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:22

OGo3HaueHHe YACTH IPAHML | Topu3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNM 3eMeJIbHOI0
NMPOXO0KIEHUSI | CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHHH TPAHHUI
npoJiokenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH rPpaHull 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
1 2 3 4 5
H/3Y H74y 49.03 - -
H74yY H75Y 17.99 - -
H75Y HTGY 3.36 - -
HTGY HITY 4.11 - -
Hi7y H/8Y 5.28 - -
H/8Y H/9Y 16.82 - -
H/9Y u80y 4.09 - -
u80Y u8ly 39.28 - -
H81ly H82y 39.91 - -
H82y H83y 48.68 - -
H83y H/3Y 23.23 - -
3. O0mme cBeeHHS 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJHLHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:22
Nen/n | HanmeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HavYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Poccutickas ®eneparust, 249923,
1 Anpec 3eMeNIbHOTO ydacTKa Kayxxckas o6macts, paiton FOXxHOBCKUH,
nepeBHsi Epemuno, nom 8
MecromonokeHne 3eMelbHOro y4dacTka (pM OTCYTCTBUH i
IPUCBOCHHOI'O a/ipeca)
JlononHuTENBHBIE CBEISHHS O MECTOMONIOKEHHH 3€MEJIbHOTO i
y4acTKa
+
5 [Tnomaae 3eMeNbHOr0 yvacTka + BEJIMYMHA MOIPEIIHOCTH 3300 + 20
onpenernenus wiomanu (P + AP), m2
dopmyna, TmNpuMEHeHHas U1 pacdeTra  Ipee’bHON
3 JTOITYCTHUMOH MOrPEITHOCTH orpeIeICHUS wiomanu| AP =Mo* Mt * V'S = 3.5%0.1%/3300=20
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2
[Mnomane 3eMENBHOrO y4acTKa COMIACHO CBEIEHHUSIM
4  |EgmHOrO TOCYIapCTBEHHOIO pPEecTpa  HEIBHXHMOCTH 3300
(Pxan), m2




Onenka pacxoxxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2

[IpenenbHbli MUHMMAIBbHBIA M MaKCHMAaJbHBIA pa3Mep
3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KangacTpoBbiii mmm wHOM HOMep (0OO3HAYECHWE) 31aHUs,
COOpY)XeHUs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENLCTRA,
PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe

Wnrble cBenenus




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:25

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CymecTBylomue YTo4YHeHHbBIE KBajpaTuieckas| —pacqera cpeHeii
ObGo3HaueHue MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
KOOPAMHATHBI, M KOOPAUHATHI, M p p
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYEK rpaHu KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
u84y - - 441113.54( 1257058.10 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
- - Ie
85y 441128.54| 1257075.09 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H86Y - - 441125.20] 1257078.29 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
- - g
u87vy 441125.65| 1257078.75 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
88y - - . . .
H 441119.44| 1257084.06 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
89 - - . . .
H89Yy 441119.07| 1257083.60 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
90y - - . . .
H 441102.24( 1257097.74 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
91y - - . . .
H 441096.68| 1257102.64 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CIY THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
92 - - . .44 .
H92Y 441089.39( 1257095.4 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ KkaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:25

mo3y

441081.56

1257102.5%

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

uo4y

441065.40

1257117.10

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H95Y

441050.99

1257100.1§

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Ho6Y

441064.32

1257088.67

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

HO7Y

441073.94

1257080.35

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

Ho8Y

441098.85

1257063.60

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H99Y

441105.82

1257063.77

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

u84y

441113.54

1257058.10

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBeleHH 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKa
¢ KkaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:25

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHAN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNHM 3eMeJIbHOI0
nposioskenue (S), M MPOXOK/ICHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMOJI0KeHUH TPAHULL
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H84y H85Y 22.66 - -
H85Y H86Y 4.62 - -
H86Y H87Y 0.65 - -
H87Y H88Y 8.17 - -
H88Y H89Y 0.59 - -
H89Y HOOY 21.98 - -
HI0Y Holy 7.42 - -
Holy H92yY 10.25 - -
H92yY H93yY 10.55 - -
H93y H94y 21.77 - -




HO4Y HI5Y 22.22 - -
HI5Y HIBY 17.61 - -
HIBY HO7Y 12.72 - -
HO7Y HO8Y 30.02 - -
HO8Y HI9Y 6.97 - -
HOQY H84y 9.58 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080104:25

Nen/n | HammeHOBaHHEe XapaKTEPUCTUK 3eMeJHLHOTO Y4aCcTKA 3HayeHH e XaPAKTEPUCTHKHU
1 2 3
Poccuiickas ®@eneparnust, 249923,
1 Anpec 3eMeNbHOro yuacTka Kamyxcxkas 061acts, paiton KOXxHOBCKHIA,

nepesHs Epemuno, gom 12

MecTononoxeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH
MPHCBOEHHOTO aJjpeca)

JlononHuTENBPHBIE CBEACHHS O MECTOMOJOKEHUH 3€MEJIbHOTO
y4acTka

[Inomaae 3eMeIbLHOrO ydacTKa + BeJIM4HHA MNOrp€IIHOCTHU

2 onpeaencaus mwiomanu (P £ AP), m2 1900 + 15
®opMyna, NOpUMEHEHHas JUi1  pacuera IpefeabHOU

3 JOIyCTUMOM  MOTPEHIHOCTH  OHpeJEeNeHHs  IUIOANH AP=3.5Mt*\P=3.5*0.1%/1900=15
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Tnomans 3eMeNpHOr0 ydvacTKka COIJIACHO —CBEJEHHSIM

4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 1900
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxaz (P - Pxax), m2 -

6 IIpenesbHblli MUHUMAIBHBIE M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep .
3eMenbHOro yaactka (Pmun n Pmakc), M2
KamactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAYeHHE) 3aHHSA,

7 COOpY)KCHHUs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080104:59
pacIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJILHOM y4acTKe

8 WHrie cBeeHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:26

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
KOOPAMHATHBI, M KOOPAUHATHI, M p p
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
ul00y - - 441091.26| 1257032.51 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
u84y - - 441113.54| 1257058.10 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
| CHYyTHHKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
HI99Y - - 441105.82 1257063.7 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H98Y - - 441098.85( 1257063.60 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
_ _ [=
H97Y 441073.94| 1257080.35 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Meton
| cmyrHHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
u96vY - - 441064.32| 1257088.6 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
_ _ [=
ul01ly 441042.88| 1257064.95 regg;e:;;cp;ﬂx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
ul02y - - 441043.05| 1257064.83 regg;e:;;cp;ﬂx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H103Y - - 441076.18( 1257041.99 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)




1. CBeleHHsl 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3€MeJIbLHOT0
¢ kaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:26

yJacTKa

Merton
CITy THHKOBBIX
ul04y - - 441077.47| 1257043.24 reoae3nyecKux 0.1

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Merton
CITy THHKOBBIX
ul00y - - 441091.26| 1257032.51] reoae3nyeCKUX 0.1

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBEIIEHI/IH 0 YacTHAX rpaHull YTOYHAEMOI0 3€MEJIbHOTI0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:26

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHHL | TopH3OHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
nponoskenue (S), M NPOXO:KIEHUS | CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUU IPAaHHUIL
OT T. 10 T. YaCTH rPaHHILl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
u100Y u84y 33.93 - -
H84Y 5 9.58 - -
HO9Y u98y 6.97 - -
HO8Y uo7y 30.02 - -
HO7Y Ho6Y 12.72 - -
HIGY 101y 31.97 - -
1101y H102Y 0.21 - -
H102Y H103Y 40.25 - -
H103Y H104y 1.80 - -
1104y ul00y 17.47 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:26

Nen/n | HanMeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa Kamyxckas obmacts

Poccutickas ®eneparnust, 249923,

, paiton FOxHOBCKHH,

nepesHs Epemuno, nom 14

MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (OpH OTCYTCTBUH
NPHCBOEHHOIO aJjpeca)

JlononHuTENBHBIE CBEACHHS O MECTOMOJOKEHUH 3€MEJIbHOTO
y4JacTka

[Inomaae 3eMeIbLHOrO ydacTKa + BeJIM4HHA MOrp€IIHOCTHU

2 onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2 1800 + 15
®opMyna, NOpUMEHEHHas JUi1  pacuera IpefesabHOU

3 JONYCTUMOW  MOTPELIHOCTH  ONpEeJeNieHUs  IUIOMAau AP=3.5Mt*\P=3.5*0.1*/1800=15
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Tnomaas 3eMeNpHOr0 ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM

4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 1800
(Pxan), M2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxan (P - Pxan), M2 -

6 IIpeneibHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep .
3eMenpHOro yaactka (Pmun n Pmakc), M2
KanactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAYeHHWE) 3[aHHSA,

7 COOpY)KCHHUs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080104.60

PACIIOJIOKCHHOI'O Ha 3EMECJIbHOM Y4aCTKE




HNHunle cBeneHus




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:27

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenusst NpHMeHeHHbIe IS
CyuecTBy0mue YTo4HEHHbBIE KBajpaTHiecKasi| pacyera cpeaHeit
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTePHBIX onpeneeHus onpeneeHust MOTPEUIHOCTH
TOYEK IrPaHMI KOOPIMHAT KOOpIMHAT onpeneeHust
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
40:24:080104
27(1)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
ul05Y - - 441093.40| 1256998.46 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
U3MEpeHH
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
- - [=
nl0ey 441099.85| 1257003.05 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
ul07y - - 441096.48| 1257007.44 Te0Ie3HeCKHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
U3MEpeHH
(ompenenenmii)
Merton
| cmyrHHKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
nl08y - - 441090.03| 1257003.0 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
ul05Y - - 441093.40( 1256998.46 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
U3MEpeHH
(ompenenenmit)
3ona Ne -
Dopmy.Jibl,
Cpenusst NpHMeHEeHHbIe IS
CyuecTByomue YTo4HEHHbIE KBajpaTHiecKasi| pacyera cpeaHeii
OGo3HauyeHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NOIPelIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTePHbIX onpeejeHus onpeneaeHust NOTrPEUIHOCTH
TOYEK IrPaHMI KOOPAMHAT KOOpIMHAT onpeneaeHust
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
40:24:080104
27(2)
Merton
| cmyrHuKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
ul09y - - 441081.18| 1256997.0 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi

(ompenenenmuii)




1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHAEMOTO 3eMeJBHOT0 Y4acTKA

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:27

ull0y

Merton
CILy THUKOBBIX
441078.01( 1257000.31 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H111y

Merton
CILy THUKOBBIX
441081.57( 1257003.784 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl112y

Meron
CITy THUKOBBIX
441084.74( 1257000.49 reoae3n4ecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

109y

Merton
CILy THUKOBBIX
441081.18( 1256997.01 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

40:24:080104
27(3)

Hl13y

Meron
CITy THUKOBBIX
441101.57| 1257023.90 reoae3n4eCcKUX
U3MEpeHUui
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl114y

Merton
CILy THUKOBBIX
441107.18( 1257030.94 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl15Y

Meron
CITy THUKOBBIX
441103.33| 1257034.21 reoae3ndecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hll6y

Merton
CILy THUKOBBIX
441097.65( 1257027.24 reone3nvecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H1l13y

Meron
CITy THUKOBBIX
441101.57| 1257023.90 reoae3n4eCcKuxX
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

40:24:080104
27(4)

H117y

Merton
CILy THUKOBBIX
441072.01( 1257008.59 reone3nyecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ull8y

Merton
CILy THUKOBBIX
441084.93( 1257023.24 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHAEMOTO 3eMeJBHOT0 Y4acTKA

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:27

100y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441091.26( 1257032.51] reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul04y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441077.47(1257043.24 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul03y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 441076.18| 1257041.94 reoae3n4ecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul02y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441043.05( 1257064.83 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H119y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 441022.21| 1257035.84 reoae3n4ecKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul20y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441057.44( 1257016.0§ reone3nyecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul21y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 441059.95( 1257019.14 reoae3n4eCcKUX
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

H117y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441072.01( 1257008.59 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul22y

Merton
CIIy THUKOBBIX
- - 441084.32( 1257023.63 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl23Y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 441084.53| 1257023.84 reoae3ndecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul24y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441084.32( 1257024.05 reone3nyecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H125Y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 441084.11| 1257023.84 reoae3nd4ecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:27

Hl22y

441084.32( 1257023.63

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:27

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNM 3eMeJIbHOT 0
nposioskenue (S), M MPOXOK/ICHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAHULL
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa
1 2 3 4 5
40:24:080104:27(1)
H105Y H106Y 7.92 - -
H106Y H1l07y 5.53 - -
H107y H108y 7.79 - -
H108y H105Y 5.71 - -
40:24:080104:27(2)
H109y Hl10y 4.58 - -
H1l10y Hl1l1ly 4.93 - -
Hl1l1ly Hllzy 4.57 - -
Hl12y H109y 4.94 - -
40:24:080104:27(3)
H113y nl114y 9.00 - -
nl114y H115y 5.05 - -
H1l15y nlley 9.01 - -
nlley H1l1l3y 514 - -
40:24:080104:27(4)
Hll7y n118y 19.52 - -
n118y H100Y 11.24 - -
H100Y H104y 17.47 - -
H104y H103y 1.80 - -
H103y n1l02%y 40.25 - -
nl02y H1l19y 35.69 - -
H1l19y n120y 40.40 - -
H120y H121y 3.97 - -
H121y Hll7y 16.04 - -
Hl22y H123y 0.30 - -
H123y ul124y 0.30 - -
ul1l24y H125y 0.30 - -
H125Y H122y 0.30 - -




3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:27

U7

Nen/n | HanmeHOoBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HaYeHUe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1  |Anpec 3emenbHOro yqacTka -
MecTomonokeHne 3eMelbHOro y4dacTka (pM OTCYTCTBUH i
IPUCBOCHHOI'O a/ipeca)
JIomoNHUTENBHBIE CBEJICHHS O MECTOMONOKEHUN 36METLHOTO i
yJacTKa

5 [Tnomans 3eMenbHOro yuactka + Bemmuwmna morpermmoctd| 2000 + 16 (1) 44.12 +£2.32 (2) 22.56 + 1.
onpeenenus mwiomanu (P + AP), m2 (3) 45.85 £ 2.37 (4) 1887.31 + 15.21

AP = Mo * Mt * ¥ S = 3.5*0.1%/2000=16 (1

dopMyna, [pUMEHeHHas Uil pacdera  mpexenbHoii| AP = Mo * Mt * \' S = 3.5%0.1%/1887=15 (2

3 JOIMYCTHMOI ~ MOTpEelIHOCTH  ompefeieHuss  mwiomanu| AP = Mo * Mt * V' S = 3.5*0.1%/23=2 (3)AP
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2 = Mo * Mt * \' S = 3.5*0.1%/44=2 (4)AP =

Mo * Mt * V' S = 3.5%0.1%46=2

[Mnomage 3eMENBHOrO y4acTKa COMIACHO CBEIEHHUSIM

4  |EgmHOrO TOCYIapCTBEHHOIO pPEecTpa  HEIBHXHMOCTH 2000
(Pxan), m2

5 Onenka pacxoxxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2 -

6 [IpenenbHbld MUHMUMAJIBHBIA M MaKCHMAaJIbHBIA pa3Mep .
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanacTpoBbiii wmm uHOM HOMep (0OO3HAYECHWE) 3IaHUs,

7 COOpY)XeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080104:53
PACIIOIOKESHHOIO HA 3€MEJIbHOM Y4aCTKe

8 Husle cBeneHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:28

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpenuss NpHMEHEeHHbIe A5
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTepHbIX omnpenaeaeHust omnpeaeaeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H126Y - - 441054.79| 1256992.07 Te0Ie3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
- - e
Hl17vy 441072.01| 1257008.59 TEO/IE3HIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
Hl21y - - 441059.95( 1257019.14 Te0e3MIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
ul20y - - 441057.44| 1257016.08 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
119y - - . : '
H 441022.21| 1257035.86 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmii)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
12 - - . .03 .
Hl27y 441010.26] 1257044.0 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
128y - - . .27 .
H 440998.84( 1257026.2 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
129y - - . : '
H 441011.69( 1257017.84 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
13 - - . .83 .
ul30y 441039.19] 1256999.8 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHuit
(onmpenenenuit)




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ KkaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:28

ul31ly - -

441042.31

1257003.01

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl26Y - -

441054.79

1256992.07

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBEIIEHI/IH 0 YacTHAX rpaHull YTOYHAEMOI' 0 3€MeEJ

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:28

BHOI'0 YYaCcTKa

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHHL | TopH3OHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUM 3eMeTbLHOT0
nponoskenue (S), M NMPOXOKIEHUsI | CIOPa 0 MeCTOMNOJIOKEeHUH TPAHHI
OT T. J0 T. YacTH I'PAHHI] 3eMeJIbHOI0 Yy4acTKa

1 2 3 4 5
H126Y Hl117y 23.90 - -
Hll7y H121y 16.04 - -
H121y H120y 3.97 - -
H120y Hl19y 40.40 - -
H1l19y H127y 14.48 - -
Hl27y H128y 21.11 - -
u128y H12%y 15.36 - -
H129%y H130Y 32.88 - -
H130Y H131Y 4.45 - -
H131Y H126Y 16.63 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:28

Nen/n | HanMeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HaYeHUEe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1  |Anpec 3emenbHOro yqacTka -
MecrTomonokeHne 3eMelbHOro y4dacTka (pM OTCYTCTBUH
TIPUCBOEHHOTO a[peca) i
JIomoNHUTENBHBIC CBEJICHHS O MECTOMONIOKEHUN 36MELHOTO
yJacTKa i

5 ITnomans 3eMeNbHOrO0 yyacTka + BEIMYHHA TOTPEITHOCTH 1500 + 14
onpeernenus wiomanu (P + AP), m2
dopMyna, OpUMEHEHHas JJsg  pacdyeTa MpeaeibHOM

3 JTOITYCTHUMOMH MOrPEITHOCTH orpeIeICHUS wiomanu| AP =Mo* Mt * V' S = 3.5%0.1%/1500=14
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2
ITnomans 3eMENBHOTO yYacTKa COIJIACHO CBEIECHHUSIM

4  |EgmHOrO TOCYIapCTBEHHOIO pPEecTpa  HEJIBHXHMOCTH 1500
(Pxan), m2

5 Onenka pacxoxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2 -

6 [IpenenbHbli MUHMMAIBHBIA M MaKCHMAaJIbHBIA pa3Mep .
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanacTpoBbiii i wHOM HOMep (0OO3HAYEHWE) 3IaHUs,

7  |coopyxkenusi, 0OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOMTEIHCTRA, -

PacnoIO)KEHHOI0 Ha 3€MEJIbHOM Y4aCTKE




HNHunle cBeneHus




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:29

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpenuss NpHMEHEeHHbIe A5
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTepHbIX omnpenaeaeHust omnpeaeaeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H132Y - - 441031.14| 1256968.17 Te0Ie3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
ul33y - - 441033.31| 1256971.63 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
ul34y - - 441037.84| 1256971.31 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
ul135y - - 441038.24| 1256971.78 TEO/IE3HIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
13 - - . : '
ul36y 441037.32] 1256973.94 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmii)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
13 - - . . .
ul37y 441037.60] 1256974.09 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
138y - - : 03 :
H 441038.46( 1256972.0 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
139y - - . : '
H 441051.21( 1256987.01 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
14 - - : 01 :
ul4Qy 441052.39| 1256986.0 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHuit

(ompenenenmuii)




1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHAEMOTO 3eMeJBHOT0 Y4acTKA

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:29

H141y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441055.72( 1256990.23 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul42y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441054.29( 1256991.384 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H126Y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 441054.79( 1256992.04 reoae3n4ecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul31ly

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441042.31( 1257003.01 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul30Y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 441039.19( 1256999.83 reoae3n4eCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul29y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441011.69( 1257017.8§ reone3nyecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl28y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 440998.84| 1257026.27 reoae3n4ecKux
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul43y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 440988.44( 1257033.09 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul44y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 440974.54( 1257010.84 reoae3n4ecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl1l45y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 440989.32( 1257002.3] reoae3nd4ecKux
U3MEpEeHN
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul46y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 441004.11( 1256993.89 reone3nyecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl47y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 441016.73| 1256986.64 reome3ndecKux
U3MEpeHnui
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:29

ul48y

441012.26

1256980.37

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

ul49y

441025.26

1256971.8¢

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

Hl32y

441031.14

1256968.17

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080104:29

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNM 3eMeJIbHOI0
nposioskenue (S), M MPOXOK/ICHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMNOJI0KeHUH TPAHULL

OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa
1 2 3 4 5

H132%y H133y 4.13 - -

H133y H134y 4.54 - -

H134y H135Y 0.62 - -

H135Y H136Y 2.37 - -

H136Y H137y 0.30 - -

H137Y H138y 2.22 - -

H138y H139Y 19.67 - -

H139Y n1l40y 151 - -

H140y H1l41y 5.33 - -

H1l41y Hl1l42y 1.84 - -

Hl1l42y H126Y 0.81 - -

H126Y H131Y 16.63 - -

H131Y H130Y 4.45 - -

H130Y H129y 32.88 - -

H129y H128y 15.36 - -

H128y H143y 12.44 - -

H143y nl1l44y 26.23 - -

nl1l44y H145y 17.04 - -

H145Y H1l46Y 17.05 - -

H1l46Y ul1l47y 14.55 - -

Hl47y H148y 7.75 - -

H148y H1l49y 15.54 - -

H149y H132y 6.94 - -




3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:29

Nen/n | HanmeHOoBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HaYeHUe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1  |Anpec 3emenbHOro yqacTka -
MecTomonokeHne 3eMelbHOro y4dacTka (pM OTCYTCTBUH
TIPUCBOEHHOTO a[peca) i
JIomoNHUTENBHBIE CBEJICHHS O MECTOMONOKEHUN 36METLHOTO
yJacTKa i

5 ITnomans 3eMeNbHOrO0 yyacTka + BEJMYHHA TOTPEITHOCTH 2100 + 16
onpeenenus mwiomanu (P + AP), m2
dopMyna, OpUMEHEHHAas JJsg  pacdyeTa MpeaeibHOM

3 JTOITYCTHUMOH MOTPEITHOCTH orpeIeICHUS [UTOIA U AP=3.5Mt*\P=3.5%0.1*/2100=16
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2
[Mnomaage 3eMENBHOrO y4acTKa COMIACHO —CBEIEHHUSIM

4  |EgmHOrO TOCYIapCTBEHHOIO pPEecTpa  HEIBHXHMOCTH 2100
(Pxan), m2

5 Onenka pacxoxxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2 -

6 [IpenenbHbld MUHMMAIBHBIA W MaKCHMAaJbHBIA pa3Mep .
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanacTpoBbiii mmi wHOM HOMep (0OO3HAYECHWE) 3/IaHUs,

7  |coopykeHHs, O00BbEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEILCTBA, -
PACIIOIOKESHHOIO HA 3€MEJIbHOM Y4aCTKe

8 Husle cBeneHUs -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080104:30

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
_ _ [=
ul50y 440979.62| 1256807.85 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
- - g
H151V 440997.45( 1256847.19 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
| CHYyTHHKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
ul52y - - 440967.46| 1256868.2 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H153Y - - 440958.21| 1256856.61] regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H154Y - - 440962.75( 1256853.04 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmii)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H155Y - - 440946.62( 1256828.43 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
ul56Yy - - 440944.87] 1256825.14 regg;e:;;cp;ﬂx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
_ _ [=
ul50y 440979.62| 1256807.85 regg;e:;;cp;ﬂx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmit)




2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUIl YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:30

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNM 3eMeJIbHOT0
MPOXOK/IEHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMNOJI0KeHUH IPAHULL
npoJiokenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H150y H151yY 43.19 - -
H151y H152%y 36.66 - -
H152%y H153y 14.88 - -
H153y H154y 5.78 - -
H154y H155y 29.42 - -
H155Y H156Y 3.73 - -
H156Y n150y 38.81 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:30

Nen/n | HamMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTUK 3eMeJLHOTO Yy4acTKA 3HaveHHEe XapaKTEePUCTHKH

1 2 3

1  |Anpec 3emenbHOro yqacTka -
MecTomonokeHne 3eMelbHOro ydacTka (pM OTCYTCTBUH
TIPUCBOEHHOTO a/[peca) i
JIomONHUTENBHBIE CBEJICHHS O MECTOMONOKEHUN 36METLHOTO
yJacTKa i

5 [Tnomaae 3eMeNbHOr0 yvyacTka + BeJIMYMHA MOIPELIHOCTH 1700 + 14
onpenernenus wionanu (P + AP), m2
dopMyna, OpUMEHEHHas g  pacdyeTa MpeaeibHOM

3 JTOITYCTHUMOMH MOTPEITHOCTH orpeIeICHUS wiomanu| AP =Mo* Mt * V' S = 3.5%0.1%/1700=14
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2
[Tnomaae 3eMENbHOr0 y4yacTKa COMNIACHO —CBEICHHSIM

4 EnwHOro rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 1700
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxan (P - Pxan), M2 -

6 IIpenesbHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep .
3eMenpHOro yaactka (Pmun n Pmakc), M2
KamactpoBpiii umu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3[aHHSA,

7 COOpY)KCHHUs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080104.97
PACITIONIOKEHHOT'0 Ha 36MEJIbHOM y4acTKe

8 WHrie cBeeHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBeneHMs 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:31

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenuss NpHMEHEeHHbIe A5
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTepHbIX omnpenaeaeHust omnpeaeaeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H155Y - - 440946.62| 1256828.43 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H154Y - - 440962.75| 1256853.04 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
ul53y - - 440958.21| 1256856.61 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
| cmyTHHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H152V - - 440967.46( 1256868.2 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
_ _ [=
H157Y 440927.07| 1256896.55 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
- - g
H158Y 440900.72| 1256847.29 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
ul55y - - 440946.62| 1256828.43 regg;e:;;cp;ﬂx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)

2. CBeleHHS 0 YACTSIX TPAHUII YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepom 40:24:080104:31

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu30HTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNH 3eMeJIbHOI0
MPOXOK/ICHUSI | CIIOPA 0 MECTOMOJI0KEeHUH IPAHULL
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H155Y n154y 29.42 - -
H154y H153y 5.78 - -
H153y H152%y 14.88 - -




H152%y

H157y

49.31

H157y

H158y

55.86

H158y

H155Y

49.62

3. O0ume cBeeHHS 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJHLHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:31

Ne n/nn

HanmenoBanue XapakTepHCTHK 3eMeJbHOTO Y4acTKa

3HayeHne XapaKTePUCTUKH

2

3

Az[pec 3C€MCJIbHOI'O Y4aCTKa

MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (OpH OTCYTCTBUH
NPHCBOSHHOIO aJjpeca)

JlononHuTENBHBIE CBEACHHSI O MECTOMONOKEHUH 3€MEJIbHOTO
y4JacTka

[lnomaae 3eMeILHOrO y4acTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH
onpexaencaus mwiomanu (P £ AP), m2

2500 + 18

®opMyna, NOpUMEHEHHas U1 pacuera  IpefeabHOU
JOIyCTUMOM  IMOTPEHIHOCTH  OHpEJEeNeHHs  IUIOANH
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

AP = Mo * Mt * v S = 3.5*0.14/2500=18

ITnomans 3eMENBHOTO yYacTKa COIJIACHO CBEJCHUSIM
EnuHOTO  TOCYMapCTBEHHOTO  peecTpa  HEABIKHUMOCTH
(Pxan), m2

2500

Onenka pacxoxxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2

[IpenenbHbli MUHHMAJIBHBIA M MaKCHMAaJbHBIA pa3Mep
3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanacTpoBbiii wmm uHOM HOMep (0Oo3HAYEHWE) 31aHUs,
COOpY)XeHUs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENLCTRA,
PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM y4acTKe

Wnble cBenenns




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBeneHMs 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:33

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CymecTByiome VToUYHeHHbIE KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
4y - - 441152.78( 1256713.25 .
H B Teoneeen 01 (0.082 + 0.069=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
15 - - 441240.52| 1 .72 .
H159Y 256667.72 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
160V - - 441267.19| 1256720. .
H O3] Teonemeen 01 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
16 ; ; 44122466 12 . .
H16Y 56745.54 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
5V - - 441182.12| 1256770. .
H DT Teonemee 01 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
4 - - 441152.78] 12 .25 .
HAY 56713.2 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmuii)

2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUIl YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:33

OGo3Hauenne YaCTH IPAHMI | Topu3oHTATBHOE Onucanue OTMETKA 0 HAIMYHH 3eMeJIHLHOT0
MPOXOKIACHUS] | CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHHH TPAHUI
npoJjoxenue (S), m
OT T. 10 T. 4acTH IPaHMIl 3eMeJIbHOTO0 y4acTKa

1 2 3 4 5
u4y ul159y 98.85 - -
Hl159y ul1l60y 58.99 - -
ul60y uley 49.44 - -
uley H5Y 49.44 - -
H5Y a4y 64.54 - -




3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:33

Nen/n | HanmeHOoBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HaYeHUe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1  |Anpec 3emenbHOro yqacTka -
MecTomonokeHne 3eMelbHOro y4dacTka (pM OTCYTCTBUH
TIPUCBOEHHOTO a[peca) i
JIomoNHUTENBHBIE CBEJICHHS O MECTOMONOKEHUN 36METLHOTO
yJacTKa i

5 ITnomans 3eMeNbHOrO0 yyacTka + BEJMYHHA TOTPEITHOCTH 6100 + 27
onpeenenus mwiomanu (P + AP), m2
dopMyna, OpUMEHEHHAas JJsg  pacdyeTa MpeaeibHOM

3 JTOITYCTHUMOH MOTPEITHOCTH orpeIeICHUS wiomanu| AP =Mo* Mt * V'S = 3.5%0.1%/6100=27
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2
[Mnomaage 3eMENBHOrO y4acTKa COMIACHO —CBEIEHHUSIM

4  |EgmHOrO TOCYIapCTBEHHOIO pPEecTpa  HEIBHXHMOCTH 6100
(Pxan), m2

5 Onenka pacxoxxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2 -

6 [IpenenbHbld MUHMMAIBHBIA W MaKCHMAaJbHBIA pa3Mep .
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanacTpoBbiii mmi wHOM HOMep (0OO3HAYECHWE) 3/IaHUs,

7  |coopykeHHs, O00BbEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEILCTBA, -
PACIIOIOKESHHOIO HA 3€MEJIbHOM Y4aCTKe

8 Husle cBeneHUs -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:39

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CymecTBylomue YTo4YHeHHbBIE KBajpaTuieckas| —pacqera cpeHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYEK rpaHu KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
59y - - 441156.00| 1257218.34 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
u64y - - 441145.50( 1257224.73 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H65Y - - 441139.56| 1257228.14 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
66 - - . . .
H66Y 441127.54| 1257235.4( Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
162y - - . . .
H 441066.10| 1257272.34 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
16 - - . .34 .
ul63y 441108.03| 1257349.3 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
58y - - . . .
H 441183.90( 1257259.10 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
59y - - . . .
H 441156.00( 1257218.34 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)




2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUIl YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:39

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNM 3eMeJIbHOT0
MPOXOK/IEHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMNOJI0KeHUH IPAHULL
npoJiokenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H59Y HG4Y 12.29 - -
HG4Y HGSY 6.86 - -
HGSY HGEY 14.03 - -
HGEY H1l62y 71.69 - -
H162Y H163y 87.69 - -
H163Y H58Y 117.90 - -
H58Y H59Y 49.39 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:39

Nen/n | HamMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTUK 3eMeJLHOTO Yy4acTKA 3HaveHHEe XapaKTEePUCTHKH

1 2 3

1  |Anpec 3emenbHOro yqacTka -
MecTomonokeHne 3eMelbHOro ydacTka (pM OTCYTCTBUH
TIPUCBOEHHOTO a/[peca) i
JIomONHUTENBHBIE CBEJICHHS O MECTOMONOKEHUN 36METLHOTO
yJacTKa i

5 [Tnomaae 3eMeNbHOr0 yvyacTka + BeJIMYMHA MOIPELIHOCTH 2400 + 30
onpenernenus wionanu (P + AP), m2
dopMyna, OpUMEHEHHas g  pacdyeTa MpeaeibHOM

3 JTOITYCTHUMOMH MOTPEITHOCTH orpeIeICHUS wiomanu| AP =Mo* Mt * V'S = 3.5%0.1%/7400=30
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2
[Tnomaae 3eMENbHOr0 y4yacTKa COMNIACHO —CBEICHHSIM

4 EnwHOro rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 7400
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxan (P - Pxan), M2 -

6 IIpenesbHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep .
3eMenpHOro yaactka (Pmun n Pmakc), M2
KamactpoBpiii umu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3[aHHSA,

7  |coopykeHusi, 0O0BEKTa HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENHCTBRA, -
PACITIONIOKEHHOT'0 Ha 36MEJIbHOM y4acTKe

8 WHrie cBeeHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:38

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenuss NpHMEHEeHHbIe A5
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTepHbIX omnpenaeaeHust omnpeaeaeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
_ _ [=
ul64y 441432.76| 1256952.35 Te0Ie3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
ul6sy - - 441466.20| 1257037.74 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
| CHYyTHHKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H166Y - - 441468.70| 1257045.3 Te0e3MIECKIX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
H167Y - - 441457.36| 1257050.5( TEO/IE3HIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
168y - - . : '
H 441353.76| 1257097.34 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(onpenenenmit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
16 - - . : :
169y 441350.57] 1257089.79 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
170y - - . . .
H 441344.57( 1257075.58 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
171y - - . . .
H 441338.70( 1257063.94 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
17 - - . : :
Hl72y 441334.84] 1257056.34 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)




1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHAEMOTO 3eMeJBHOT0 Y4acTKA

¢ KkaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:38

Hl73yY

441381.20

1257032.16

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl74y

441366.91

1257006.13

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H175Y

441364.54

1257007.39

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl76Y

441357.37

1256992.97

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H164y

441432.76

1256952.35

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBEIIEHI/IH 0 YacTHAX rpaHull YTOYHAEMOI' 0 3€MeEJ

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:38

BHOI'0 YYaCTKa

OGo3HauenHe YaCTH IPAHMI | Topu3oHTAIBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUM 3eMeTbLHOT0
nponoskenue (S), M NMPOXOKIEHUsI | CIIOPa 0 MeCTOMNOJIOKEeHUH TPAHMI

OT T. 10 T. YacTH FpaHuI 3eMeJIbHOI0 Yy4acTKa

1 2 3 4 5
H164y H165Y 91.70 - -
H165Y H166Y 8.03 - -
H166Y H167Y 12.45 - -
H167Y H168Y 113.70 - -
H168Y H169Y 8.21 - -
H169Y ul70y 15.42 - -
ul70y Hl71y 13.00 - -
Hl71y Hl72y 8.54 - -
Hl72y Hl73y 52.30 - -
Hl73y ul74y 29.69 - -
ul74y H175Y 2.68 - -
Hl75y Hl76y 16.10 - -
Hl76y H164y 85.64 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080104:38
Nen/n | HammeHoOBaHWe XapaKTEPHUCTHK 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKH

2

3

1  |Anpec 3emenbHOro yqacTka

IPHUCBOCHHOI'O a/ipeca)

MecTOnonoKeHne 3eMeNbHOr0 y4dacTtka (MpH OTCYTCTBHHU




I[OHOJ'IHI/ITGJ'ILHBIG CBCACHHA O MECTOITOJIOXKCHUU 3€MEIIbHOI'O
y4aCTKa

ITnomans 3eMeNbHOrO0 yyacTka + BEJMYHHA TOTPEITHOCTH
onpenesenus mionanu (P + AP), m2

10000 * 35

dopmyna, TOpUMEHEHHas JUisl  pacdera  [peaesibHOM
JIOMyCTUMOM ~ TOTPENIHOCTH  ONpejeeHus  IUIOIIa IH
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2

AP=3.5Mt*VP=3.5*0.1%/10000=35

ITnomans 3eMENBHOTO yYacTKa COIJIACHO CBEJECHHUSIM
EnuHOTO  TOCYMapCTBEHHOTO — peecTpa  HEABIKHUMOCTH
(Pxan), m2

10000

Onenka pacxoxxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2

[IpenenbHbli MUHMMAIBHBIA M MaKCHMAaJIbHBIA pa3Mep
3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanacTpoBbiii wmm wHOM HOMep (0OO3HAYECHWE) 31aHUs,
COOpY)XeHMs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENLCTRA,
PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe

Wnble cBenenns




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBeneHMs 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsiM HoOMepoM 40:24:080104:41

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
O3HAYeHHe eToj NMOrpelHoCTh KBaJpaTHYecKoil
06 KOOPAUHATHI, M KOOPAUHATHI, M M P P i
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H82Y - - 441096.25| 1257148.04 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
u81y - - 441118.15| 1257181.41 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
Hl77yY - - 441084.50| 1257201.87 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
ul78y - - 441045.49| 1257225.60 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
ul79y - - 441030.44] 1257202.23 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmii)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
ul80y - - 441052.42| 1257180.21 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H82Y - - 441096.25| 1257148.04 regg;e:;;cp;ﬂx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmii)

2. CBeleHHS 0 YACTSIX TPAHUII YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:41

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu30HTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNH 3eMeJIbHOI0
MPOXOK/ICHUSI | CIIOPA 0 MECTOMOJI0KEeHUH IPAHULL
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H82Y H81ly 39.91 - -
H81Y Hl77y 39.36 - -
Hl77y Hl78y 45.69 - -




Hl78y Hl79%y 27.80 -

Hl79%y H180y 3111 -

H180y H82Y 54.37 -

3. O0ume cBeeHHS 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJHLHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:41

Nen/n | HanmeHOoBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HavYeHNe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1  |Axpec 3emenbHOrO ydacTka -
MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (OpH OTCYTCTBUH
NPHCBOSHHOIO aJjpeca) i
JlononHUTENbHBIE CBECHHSI O MECTOMOIMKSHUH 3€MEJIbHOTO
y4acTKa i

> [Tnomaner 3eMenbHOrO ydacTka + BeJIMUYKMHA TOTPEUIHOCTH 3000 + 19
onpexaencaus mwiomanu (P £ AP), m2
®opMyna, NOpUMEHEHHas U1 pacuera  IpefeabHOU

3 JNOMMyCTUMON  TOTPEIIHOCTH  ompefeneHus  mwiomaau| AP = Mo * Mt * V'S = 3.5%0.1%/3000=19
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Mnomaae 3eMENBHOrO y4acTKa COMJIACHO CBEIEHHUSIM

4  |EgmHOrO TOCYIapCTBEHHOIO pPEecTpa  HEIBHXHMOCTH 3000
(Pxan), m2

5 Onenka pacxoxxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2 -

6 [IpenenbHbli MUHHMAJIBHBIA M MaKCHMAaJbHBIA pa3Mep .
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanacTpoBbiii wmm uHOM HOMep (0Oo3HAYEHWE) 31aHUs,

7  |coopykeHus, O00BbEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOMTEILCTBA, -
PACTIOIOKESHHOIO Ha 3€MEJIbHOM Y4aCTKe

8 Husle cBeneHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoOMepoM 40:24:080104:42

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenuss NpHMEHEeHHbIe A5
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTepHbIX omnpenaeaeHust omnpeaeaeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
Hl19y - - 441022.21| 1257035.84 ress;zy;)zzcﬂl;ﬂx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
ulozy - - 441043.05| 1257064.83 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
_ _ [=
ul01ly 441042.88| 1257064.95 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
ul81y - - 441056.60( 1257080.13 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
- - g
ul82y 440986.76| 1257126.39 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
nl83y - - 440952.88| 1257083.28 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
ul84y - - 441010.25| 1257044.04 regg;e:;;cp;ﬂx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
nl19y - - 441022.21| 1257035.86 regg;e:;ilcnznx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1

(ompenenenmit)




2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUIl YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080104:42

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNM 3eMeJIbHOT0
MPOXOK/IEHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMNOJI0KeHUH IPAHULL
npoJiokenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H119y n1l02%y 35.69 - -
nl02%y H101Y 0.21 - -
H101Y H181Y 20.46 - -
H181Y Hl82%y 83.77 - -
H182y n1l83y 54.83 - -
H183y n184y 69.51 - -
H184y H119y 14.49 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:42

Nen/n | HamMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTUK 3eMeJLHOTO Yy4acTKA 3HaveHHEe XapaKTEePUCTHKH

1 2 3

1  |Anpec 3emenbHOro yqacTka -
MecTomonokeHne 3eMelbHOro ydacTka (pM OTCYTCTBUH
TIPUCBOEHHOTO a/[peca) i
JIomONHUTENBHBIE CBEJICHHS O MECTOMONOKEHUN 36METLHOTO
yJacTKa i

5 [Tnomaae 3eMeNbHOr0 yvyacTka + BeJIMYMHA MOIPELIHOCTH 4600 + 24
onpenernenus wionanu (P + AP), m2
dopMyna, OpUMEHEHHas g  pacdyeTa MpeaeibHOM

3 JTOITYCTHUMOMH MOTPEITHOCTH orpeIeICHUS wiomanu| AP =Mo* Mt * V'S = 3.5%0.1%/4600=24
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2
[Tnomaae 3eMENbHOr0 y4yacTKa COMNIACHO —CBEICHHSIM

4 EnwHOro rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 4600
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxan (P - Pxan), M2 -

6 IIpenesbHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep .
3eMenpHOro yaactka (Pmun n Pmakc), M2
KamactpoBpiii umu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3[aHHSA,

7  |coopykeHusi, 0O0BEKTa HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENHCTBRA, -
PACITIONIOKEHHOT'0 Ha 36MEJIbHOM y4acTKe

8 WHrie cBeeHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080104:45

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CymecTBylomue YTo4YHeHHbBIE KBajpaTuieckas| —pacqera cpeHeii
ObGo3HaueHue MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
KOOPAMHATHBI, M KOOPAUHATHI, M p p
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYEK rpaHu KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H/4Y - - 441188.01| 1257145.34 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
u63y - - 441201.47| 1257161.24 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
HT2Y - - 441192.76] 1257166.51 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H71y - - 441183.06| 1257172.13 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
770y - - . .34 .
H 441169.54| 1257181.3 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
69 - - . .23 .
H69Y 441156.66| 1257189.2 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
68Y - - . . .
H 441127.52| 1257207.24 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
67y - - . . .
H 441115.45( 1257214.9¢ Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CIY THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
18 - - . . .
Hl85Y 441098.07| 1257225.9¢ Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHun

(ompenenenmuii)




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ KkaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:45

ul86Y

441084.44

1257201.86¢

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u81y

441118.15

1257181.417

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H80Y

441151.74

1257161.04

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H79Y

441153.71

1257164.63

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H78Y

441167.93

1257155.65

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

HITY

441171.91

1257159.1%

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

HT6Y

441174.67

1257156.07

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H/5Y

441172.16

1257153.83

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u74y

441188.01

1257145.32

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080104:45

OGo3HauenNne YaCTH IPAHMI | Topu3oHTATBHOE Onucanue OTMETKA 0 HAIMYHH 3eMeJIHLHOT0
MPOXOKIACHUS] | CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHHH TPAHUI
npoJjoxenue (S), m
OT T. 10 T. 4acTH IPaHMIl 3eMeJIbHOTO0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H74Y H63Y 20.86 - -
H63Y Hr2y 10.17 - -
Hr2y H/y 11.21 - -
H7Y a7y 16.36 - -
ur7oy H69Y 15.10 - -
HEIY H68Y 34.26 - -
H68Y HE7Y 14.30 - -




H67Y H185Y 20.57 - -
H185Y H186Y 27.64 - -
H186Y H81ly 39.43 - -
H81ly H80y 39.28 - -
u80Y H/9Y 4.09 - -
H/9Y H/8Y 16.82 - -
H/8Y Hi7y 5.28 - -
Hi7y HT6Y 4.11 - -
HTGY H75Y 3.36 - -
H75Y H74y 17.99 - -
3. O0ume cBeeHHS 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIHLHOM y4acTKe
¢ KkaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:45
Nen/n | HanmeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HaYeHNe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
1  |Axpec 3emenbHOrO ydacTka -
MecTononokeHne 3eMeNIbHOro yvactka (OpH OTCYTCTBUH i
NPHCBOSHHOIO ajjpeca)
JlononHuTEbHBIE CBECHHSI O MECTOMOIMKSHUH 3€MEJIbHOTO i
y4acTKa
+
> [Tnomaapr 3eMenbHOrO ydacTKa + BeJIMYKMHA TOTPEUIHOCTH 3000 + 19
onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2
®opmyna, TOpUMEHEHHas i1 pacuera  IpeAebHON
3 JNOMMyCTUMON  TOTPEIIHOCTH  ompefeneHus  mwiomaau| AP = Mo * Mt * V'S = 3.5%0.1%/3000=19
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Tnomanae 3eMeNpHOr0 ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM
4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 3000
(Pxan), m2
5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxaz (P - Pxan), m2 -
6 [IpenenbHbld MUHMMAJIBHBIA M MaKCHMAaJIbHBIA pa3Mep .
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanacTpoBbiii wmi uHOM HOMep (0OO3HAYECHWE) 31aHUs,
7 COOpY)XeHHUs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080104:56
PACTIONIOKESHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4aCTKe
8 Husle cBeneHus -




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHAECMBIX 3€MCJIbHBIX YIACTKAX, HCOGXOI[I/IMLIG AJIA UCIIPABJICHUSA
P€E€CTPOBLIX omudoK B CBCACHHUAX O MCCTOITOJOKCHUHA UX I'PAHUIL

1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTaCTPOBbIM
Homepom 40:24:080104:2

3ona Ne 1
Dopmy.Jbl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e J1JI51
Cymectsyiomme L. KBaJpaTHYeCKasi| pacdera cpeaHeit
O6o3Havenne KOOPAMHATHI, M KOOPAHHATHI, M Merton NMOrPelHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeneaeHns omnpeeaeHHs MOTPENIHOCTH
TodeK rpanuN KOOPAMHAT KOOpAUHAT omnpeeaeHHs
XapaKTepHOW KOOPAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHOii TOUKH
(Mt)m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
1 4984.13 4972.25 | 441344.,55(1257173.71 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
[=
2 5017.92 4945.27 | 441383.45( 1257155.75 Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
3 5021.54 4950.33 | 441383.79| 1257155.60 Te0Ne3HIECKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
4 5059.95 4929.16 | 441386.12| 1257161.39 Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHiH
(ompenenenmii)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
5 5071.07 4956.27 | 441428.48| 1257150.02 Te0Ne3HIECKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
6 5046.45 4969.97 | 441432.85| 1257178.99 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHiH
(ompenenenmit)
Meton
| cmyrHuKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
7 5015.97 4985.66 | 441406.03|1257185.9 Te0Ne3HIECKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
g
8 5011.30 4989.37 | 441371.78| 1257194.69 Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(onpenenenmit)
Meton
CIY THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
9 5005.65 4995.21 | 441366.31| 1257197.06 Te0Ne3HIECKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(onmpenenenuit)




1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTacTPOBbIM
Homepom 40:24:080104:2

Hly

441363.04| 1257198.84

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

Mt = V(m02 + m12)=/

0.10 (0.082 + 0.062)=0.1

a2y

441359.43

1257201.3§

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Mt = V(m02 + m12)=/

0.10 (0.082 + 0.062)=0.1

4984.13

4972.25

441344.55(1257173.71

Merton
CITy THUKOBBIX
T€01e3UYECKUX
U3MEpEeHUu

Mt = V(m02 + m12)=/

0.10 (0.082 + 0.062)=0.1

(ompenenenmuii)

2. CBeleHHS 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHSIEMOTO 3eMel
¢ kagacTpoBbIM HoMepom 40:24:080104:2

BHOI'0 YYacTKa

OGo3nauenne YACTH IPAHNI | Topu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYUH 3eMeJIbHOI0
npososenne (S), v MPOX03KIEHUS | CIOPAa 0 MECTOMOJIO:KEHNU TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH TPAHUI 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

1 3 4 5
8 5.96 - -
7 35.34 - -
9 uly 3.74 - -
u2y 1 31.42 - -
H1lY H2Y 4.39 - -
6 7 27.72 - -
2 3 0.37 - -
1 2 42.85 - -
3 4 6.23 - -
5 6 29.29 - -
4 5 43.86 - -

3. XapakTepucTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOTO y4acTKa ¢ KaxacTpoBbiM HoMepoM 40:24:080104:2

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepPUCTUKHU 3HauyeHUe XapPaAKTEePUCTUKH
1 2 3
Hnomam: 3€MCJIBHOI'O aCTKa +/' BCJIMYHWHA ITOI'PCIHIHOCTHU
1 1 P 2500 +/- 18

onpexaeneuus mwiomagu(P +/- AP), m2

®opMyiia, IPUMEHEHHAs JIJIs pac4eTa MpeeIbHON JOILyCTUMOU
TIOTPETITHOCTH OIpeIeSICHNS TIIOMAN 3eMesbHOro yuactka (AP), m2

AP =Mo*Mt* S =
3.5%0.1*/2500=18

3 |Huble cBepenus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHAECMBIX 3€MCJIbHBIX YIACTKAX, HCOGXOI[I/IMLIG AJIA UCIIPABJICHUSA
P€E€CTPOBLIX omudoK B CBCACHHUAX O MCCTOITOJOKCHUHA UX I'PAHUIL

1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTaCTPOBbIM
Homepom 40:24:080104:8

3ona Ne 1
D opMyJIbI,
Cpennss NpHMeHeHHbIe IS
Cymectnyromue L. KBajJpaTHYecKasi| pacuera cpegHei
OGo3HaueHne KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATEI, M Meton TOrpenrHocTh KBaJpaTHYECKOH
XapaKTepHbIX ompeseJeHHs ompeeeHHus MOTPENIHOCTH
TodeK rpanuN KOOPAMHAT KOOPIHHAT ompeneaeHHs
XapaKTepHOii KOOpPIHHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHOii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
10 4765.82 4662.58 | 441204.40( 1256823.53 Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
11 4789.70 4684.10 | 441207.22( 1256821.41 Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
Ie
12 4749.89 4732.28 | 441224.64] 1256848.09 reoneanecxvnx 0.10 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
g
13 4726.86 4708.26 | 441197.02| 1256868.19 Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHiH
(ompenenenmii)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
14 4729.46 4705.15 | 441179.91| 1256880.54 Te0Ne3HIECKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Meron
| CHyTHHKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
15 4760.59 4668.63 | 441179.96| 1256880.6 Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHiH
(ompenenenmit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
u32y - - 441172.83| 1256884.44 Te0Ne3HIECKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
_ _ [=
u33Y 441169.98( 1256879.05 Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H34y - - 441170.26| 1256878.9( Te0Ne3HIECKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHit
(ompenenenmuii)




1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTacTPOBbIM

HomepomMm 40:24:080104:8

u35Y - - 441158.51| 1256857.5( reome3nuecKux

Meton
CITy THUKOBBIX

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H25Y - - 441160.04| 1256854.34 reome3ndecKux

Meton
CITy THUKOBBIX

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H24y - - 441182.82| 1256838.14 reome3nueCKux

MeTton
CITy THUKOBBIX

U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.10

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u23y - - 441191.33( 1256832.61 reome3nueCcKuX

Meton
CITy THUKOBBIX

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

10 4765.82 4662.58 | 441204.40( 1256823.53 reoae3UuYeCKHuX

MeTton
CITy THUKOBBIX

U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.10

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBeileHH 0 YaCTAX IPAHHUI YTOYHAEMOTO 3eMeJl

BHOI'0 YYacTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:8

OGo3HAuEHME YACTH [PAHAL | [opu3onTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYHMH 3€MEeJBbHOTO0
nposokenue (S), M MNPOXO03KIEHUS | CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHNU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTHU IPaHUIl 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
1 2 3 4 5
H35Y H25Y 3.51 - -
H34y H35Y 24.41 - -
u33Y u34y 0.32 - -
H23Y 10 15.91 - -
H24y H23Y 10.14 - -
H25Y H24y 27.96 - -
H32y H33Y 6.10 - -
12 13 34.16 - -
11 12 31.86 - -
10 11 3.53 - -
15 H32y 8.07 - -
14 15 0.10 - -
13 14 21.12 - -
3. XapakTepucTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOTO y4acTKa ¢ KaxacTpoBbiM HoMepoMm 40:24:080104:8
Ne i/m HanMeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
N i T N 2000 4 1
> ®opMyiia, IPUMEHEHHAs JIJIs pacyeTa MpelebHON JOILyCTUMOU AP =Mo*Mt* S =

TIOTPETITHOCTH OIpeIeSICHNUS TIIOMAN 3eMesbHOro yuactka (AP), m2

3.5%0.1*/2000=16




WHrie cBeeHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHAECMBIX 3€MCJIbHBIX YIACTKAX, HCOGXOI[I/IMLIG AJIA UCIIPABJICHUSA
P€E€CTPOBLIX omudoK B CBCACHHUAX O MCCTOITOJOKCHUHA UX I'PAHUIL

1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTaCTPOBbIM
Homepom 40:24:080104:34

3onaNe 1
D opMyJIbI,
Cpennss NpHMeHeHHbIe IS
Cymectnyromue L. KBajJpaTHYecKasi| pacuera cpegHei
O6o3Havenne KOOPAMHATHI, M KOOPAHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTh KBaipaTH4YecKoii
XapaKTepHbIX ompeseJeHHs ompeeeHHus MOTPENIHOCTH
TodeK rpanuN KOOPAMHAT KOOPIHHAT ompeneaeHHs
XapaKTepHOii KOOpPIHHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHOii TOUKH
(Mt)m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
10 4765.82 4662.58 | 441207.22( 1256821.41 Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
11 4789.70 4684.10 | 441219.63| 1256812.1( Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
16 4819.27 4648.32 | 441240.16| 1256796.97 Te0Ne3HIECKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
17 4796.90 4626.65 | 441244.52( 1256793.63 Te0Ie3HIeCKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHiH
(ompenenenmii)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
nl61ly - 441262.08| 1256820.40 Te0Ne3HIECKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
) g
12 441224.64] 1256848.09 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHiH
(ompenenenmit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
10 4765.82 4662.58 | 441207.22| 1256821.41 Te0Ne3HIECKHX 0.10 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(onpenenenuit)

2. CBeleHHA 0 YACTAX IPAHHUI YTOYHAEMOTO 3eMeJT

BHOI'0 YYacTKa

¢ KkamacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:34

OGo3HAaYeHMe UACTH IPAHNI | [opu3oHTAILHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYMH 3eMeJIbHOTO
MPOXO0KAEHHUsI | CIIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH I'PAHHIL
npoJioxenue (S), m
OT T. a0 T. YacTH rPAHHUIL 3eMeJIBLHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
17 H161Y 32.02 - -
H161Y 12 46.57 - -
12 10 31.86 - -




10 11 15.51 -

11 16 25.53 -

16 17 5.46 -

3. XapakTepucTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOTO yJ4acTKa ¢ KaxacTpoBbiM HoMepom 40:24:080104:34

Ne n/m HanMeHOBaHHE XapaKTEPUCTUKH 3HavyeHHEe XapaKTePUCTHKH

1 2 3
I[Tnomaap 3eMeNbHOro yuacTka +/- BeIMYnHa HOTPEUIHOCTH

1 Ha e ° P 1484 +/- 13
onpenernenus mwionaau(P +/- AP), m

> ®opMyiia, IPUMEHEHHAs JIJIs pacyeTa MpeleIbHON JOILyCTUMOU AP =Mo*Mt* S =
TIOTPETITHOCTH OIpeIeNICHNUS TIIOMAN 3eMeJbHOro yuactka (AP), m2 3.5%0.1%/1484=13

3 |HUuble cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHAECMBIX 3€MCJIbHBIX YIACTKAX, HCOGXOI[I/IMLIG AJIA UCIIPABJICHUSA
P€E€CTPOBLIX omudoK B CBCACHHUAX O MCCTOITOJOKCHUHA UX I'PAHUIL

1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTaCTPOBbIM
Homepom 40:24:080104:84

3ona Ne 1
D opMyJIbI,
Cpennss NpHMEHEeHHbIe 1JI5
Cymecrayrome VToYHEeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacuera cpeaHeit
ObGo3navyenue KOOPAMHATHI, M KOOPIHHATHI, M Meton NMOTPemHOCTh KBaJpaTH4YecKoii
XapaKTepHBIX omnpeneaeHust ompeneaeHust MOTPeIHOCTH
TOUeK rpamuI KOOPIHHAT KOOpAUHAT ompeneaeHust
XapaKTepHOii KOOpPAMHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHOii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
Ie
18 441131.88 | 1257073.87| 441128.54| 1257075.09 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
19 441154.89 | 1257100.23( 441142.96| 1257091.94 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
20 441127.95| 1257119.70| 441150.14| 1257100.3 Te0Ie3MECK X 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MeEpEeHUH
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
21 441107.69 | 1257130.71| 441150.55( 1257102.84 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
22 441083.89 | 1257102.78| 441133.94( 1257115.24 Te0Ie3MeCK X 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MeEpEeHUH
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
23 441091.56 | 1257095.51{ 441113.02( 1257129.74 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHui
(ompenenenmit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
24 441098.45| 1257102.59| 441107.57| 1257133.04 Te0Ie3MECK X 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MeEpEeHUH
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
25 441130.03 | 1257075.66( 441081.56( 1257102.52 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(onpenenenmit)
Meton
CIIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
g
26 441129.96 | 1257075.54| 441089.39( 1257095.44 Te0Ie3MeCK X 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MeEpEeHUI
(ompenenenmuii)




1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTacTPOBbIM

HomepomM 40:24:080104:84

m91ly

Merton
CILy THUKOBBIX
441096.68( 1257102.6§ reone3nyecKux 0.1

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

o0y

Merton
CILy THUKOBBIX
441102.24( 1257097.74 reone3nuecKux 0.1

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H89Y

Meron
CITy THUKOBBIX
441119.07| 1257083.60 reome3nUECKUX 0.1

U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u88Yy

Merton
CILy THUKOBBIX
441119.44( 1257084.0§ reone3nyecKux 0.1

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H87Y

Meron
CITy THUKOBBIX
441125.65| 1257078.74 reome3nuecKux 0.1

U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

H86Y

Merton
CILy THUKOBBIX
441125.20( 1257078.28 reone3nyecKux 0.1

H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

18

Merton
CILy THUKOBBIX
441131.88 | 1257073.87| 441128.54( 1257075.09 reone3sndyeckux 0.1

U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTSIX TPAHUII YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KkaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080104:84

OGo3HauYeHNe YACTH IPAHAN | [opuzoHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYUH 3eMeJIbHOT0
nposioxenue (S), M NMPOXOKIEHUsSI | CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHHU TPAHHULY
OT T. 0 T. YacTHU rPaHHUIl 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
a0y u89y 21.98 - -
Holy HI0Y 7.42 - -
26 Holy 10.25 - -
H89Y H88y 0.59 - -
H86Y 18 4.62 - -
u87y H86Y 0.65 - -
u88y u87y 8.17 - -
25 26 10.55 - -
20 21 2.52 - -
19 20 11.06 - -
18 19 22.19 - -
21 22 20.72 - -
24 25 40.13 - -
23 24 6.40 - -




22

23

25.44

3. XapakTepucTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOTO yJacTKa ¢ KaxacTpoBbiM HoMepom 40:24:080104:84

-N‘(-) H/H Hal/lMeHOBaHI/Ie XapaKTepI/ICT](lK](l 3]—[3‘16]—[“6 XapaKTep]{lCTI/IKI/I
1 3
Hnoma b 3€MEJIBHOI'O aCTKa +/' BCJIMUYHMHA ITOI'PCIIHOCTHU
1 a e p 1880 +/- 15

onpenernenus wionaau(P +/- AP), m2

®opMyiia, IPUMEHEHHAs JIJIs pacyeTa MpeleIbHON JOIyCTUMOU
TIOTPETITHOCTH OIpeIeSICHNs TIIOMAN 3eMesbHOro yuactka (AP), m2

AP =Mo*Mt* S =
3.5%0.1%/1879=15

WHrie cBeeHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104:53

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

H1870

441078.91257020
5 37

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

11880

441084.11257027
3 97

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11890

441076.41257035
2 01

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11900

441075.31257034
9 97

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

11910

441069.41257028
5 39

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHNe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080104:53

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
41870 ) ) _|441078.01257020  [reoxesuuec
5 37 KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHHUsI, COOPY/KEHHsI, 00bEKTA He3aBEPUIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HoMmepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080104:53

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTepPUCTHKH 3HaveHNe XapaKTEePUCTHKH

1 2 3

1 Bux 00beKkTa HEIBHKMMOCTH 3JIaHUE
Panee npuCBOEHHBINM rocy1apcTBEHHBIN Y4ETHBIM HOMED 3JaHuUs,

2 COOpY)XEeHHUS,  OOBEKTa  HE3aBEpPUICHHOIO  CTPOUTENILCTBA -
(ka1acTpOBBIN, HHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblii  HOMEp 3€MENbHOrO  ydacTKa  (3eMEJIbHBIX|

3 y4aCTKOB), B TIpaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PpacCIOIOKEHO 40:24:080104.27
3JlaHUE, COOpY)KeHHE, 00BEKT He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |npemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104
COOpYKeHHE, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEHCTBA

Poccutiickast denepamms, 249923,

Anpec  37maHUSA, COOpPY)KEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO .

5 Kamyxckas obmacts, paiion
CTPOHTEILCTBA .

IOxnoBCKMi, nepesus Epemuno, qom 14

MecTononoxeHue 3/1aHus, COOpYXKEHNS, 00BbEKTa
HE3aBEPIICeHHOTO CTPOUTEIbCTBA
JlomoiHUTEIbHBIE CBEIEHHS O MECTOIOIOKEHUN -

6 WHsle cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080104:54

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

u1920

441256.41257009
2 39

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

11930

441255.41257006
2 88

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11940

441257.41257005
2 35

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11950

441253.11256998
9 15

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

11960

441260.41256993
7 55

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHNe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104:54

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
11970 ) ) _ |441266.41257003|  [reonesmvec
1 61 KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

Merton
CITy THUKOB
BIX
441256.41257009 reoje3nyec
11920 - - - 5 39 - P
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

2. XapakTepucTHKH 3[1aHHUsI, COOPY:KEHHsI, 00bEKTA He3aBEPUIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HoMmepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080104:54

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTepHuCTHKHA 3HayeHHe XapaKTePUCTHUKHU

1 2 3

1 Bun o0bpexra HeIBHKUMOCTH 31aHUe
Panee npucBOeHHBIN rOCy1apCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 3/1aHUs ,

2 COOpY)XEHHUsl,  O0OBbEKTa  HE3aBEpIICHHOIO  CTPOUTENLCTBA -
(kaacTpoBbIi, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBblii  HOMEp 3€MEJIBHOrO  ydacTka  (3eMelbHBIX

3  |yuacTkoB), B TpaHMIaX KOTOpPOro (KOTOPBIX) PaCIOIOKEHO, 40:24:080104:10
3J1aHUE, COOPY)KE€HHNE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104
COOpyXeHNe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccutickast deneparnus, 249923,

Anpec 3maHMA, COOpYXeHHs, OOBEKTa He3aBEpUICHHOTO N

5 Kamnyxckas 06macTs, palioH
CTPOUTENILCTBA o 4

IOxHOBCKMI, nepesHst Epemuno, qom 13

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTioHUTEBHBIE CBEASHHS O MECTOIONIOKEHUN -

6 Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104.:55

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

11980

441124.41257082
1 54

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

11990

441125.41257083
3 78

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

#2000

441127.41257081
1 99

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2010

441129.41257084
0 09

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

12020

441129.91257084
9 01

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080104:55

- #2030

441139.9
4

1257094
82

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- u2040

441141.1
9

1257093
45

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- u2050

441142 .4
7

1257095
25

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- #2060

441141.4
1

1257096
87

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2070

441141.Q
4

1257096
91

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

- 12080

441135.7
3

1257101
87

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- #2090

441133.9
4

1257099
77

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080104:55

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
12100 ) ) _ |441133.11257099|  [reoxesuuec

5 85 KHX

HU3MEpEeHUI

(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Merton
CITy THUKOB
BIX
22110 ) ) _ |441124.41257089|  |reonesmuec

1 04 KUX

HU3MEpPEHUH

(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
12120 ) ) _ |441124.11257088(  [reoxesuuec

0 96 KHX

HU3MEpECHUI

(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
12130 ) ) _ |441121.01257085  [reoxesuuec

9 62 KHX

HU3MEpEeHUI

(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CITy THUKOB
BIX
441124.41257082 reoje3uyec
11980 - - - 1 54 - i
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHHUs, COOPY:KEHHs, 00beKTa He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HoMepoM (o6o3nayenuem). 40:24:080104.:55

Ne n/m HanMenoBaHHe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1 Bun 00bexTa HEJBUKUMOCTH 3/1aHUE
Panee npucBOeHHBIN rOCy1apCTBEHHBIN YUETHBI HOMED 3/1aHUS ,

2 COOpYXKEHHUs,  O00BEKTa  HE3aBEpIICHHOIO  CTPOUTENBCTBA -
(xa1acTpOBBIN, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBblii  HOMEp 3eMEJIBHOrO  ydacTka  (3eMesbHBIX

3  |yuacTkoB), B TpaHMIaXx KOTOpPOro (KOTOPBIX) PaCIOIOKEHO, 40:24:080104:84
3JaHUE, COOPY)KEHHNE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104

COOPY>KCHUE, o0BeKTa HE3aBCPUHICHHOI'O CTPOUTEILCTBA




Poccutiickast ®enepamms, 249923,
Kamyxckas obmacts, paiion
IOxuoBCKMi, nepesus Epemuno, qom 1(

Anpec  37maHUSA, COOpPY)KEHHS, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOIO
CTPOUTEIHCTBA

MecTomnonoxeHue 31aHMs, COOpYKEHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

HOHOJ’IHI/ITGHLHHG CBEJACHHA O MECTOIIOJIOKCHUU -

Nurie cBenenus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104:56

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

u2140

441183.41257158
7 66

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u2150

441187.41257165
9 09

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u2160

441190.41257163
7 05

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2170

441194.41257169
4 78

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u2180

441191.41257171
0 82

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHNe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080104:56

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

441195.41257178
H2190 - - - 5 32 -

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

12200 ) ) ) 441%89.( 125976181 )

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

441177.41257162
H2210 - - - 0 44 -

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

441183.41257158
H2140 - - - 7 66 -

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

N

. XapaRTepncnum 3QaHUudA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPHICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA C KAJaCTPOBLIM

HoMmepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080104:56

Ne n/m HanmeHoBaHue XapaKTepHUCTHKH 3HaYeHHEe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

1 Bun 00beKkTa HEIBHKMMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBINM rocy1apcTBEHHBIN y4ETHBIM HOMED 3JaHuUs,

2 COOpY)XEeHHUSI,  OOBEKTa  HE3aBEpPUICHHOIO  CTPOUTENILCTBA -
(ka1acTpOBBIN, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblii  HOMEp 3€MENbHOrO  ydacTKa  (3eMEJIbHBIX|

3 y4acCTKOB), B TIpaHHIaX Koroporo (koropeix) pacmonokeno| — 40:24:080104:21, 40:24:080104:45
3JlaHUE, COOpY)KeHHE, 00BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIFCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |npemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104
COOpYKeHHE, 00BEKTa HEe3aBEPIICHHOTI'O CTPOUTEIbCTBA

Poccutiickast ®enepamms, 249923,

Anpec  37maHUS, COOpPY)KEHHS, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOIO .

5 Kamyxckas obmacts, pailon
CTPOHUTEILCTBA 9

IOxuO0BCKMH, nepeBHs Epemuno, 1om 6

MecTononoxeHue 3/1aHus, COOpYXKEHNS, 00BbEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
JlomoHUTEIbHBIE CBEAEHHS O MECTOIOJIOKEHUN -

6 Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080104:59

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

H2220

441117.31257071
7 87

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H2230

441120.41257075
3 11

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u2240

441120.41257075
7 06

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2250

441121.41257075
2 45

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H2260

441121.91257075
8 49

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080104:59

- u2270

441123.7
6

1257078
43

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2280

441123.9
1

1257078
39

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2290

441124.1
6

1257078
7

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2300

441123.7
7

1257079
12

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2310

441123.7
3

1257079
08

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2320

441120.4
8

1257082
04

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2330

441120.5
2

1257082
09

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080104:59

- 12340

441120.1
4

1257082
44

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- u2350

441119.4
3

1257081
89

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2360

441118.4
7

1257083
22

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- u2370

441112.2
9

1257076
45

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- u2380

441113.9
4

1257075
12

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2390

441113.7
5

1257075
00

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2220

441117.3
7

1257071
87

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




2. XapakTepucTHKH 31aHHUs, COOPY:KEHHS, 00beKTa He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HoMepoMm (o6o3HaueHuem): 40:24:080104:59

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTepuCTHKHA 3HayeHHe XapaKTePUCTHUKHU

1 2 3

1 Bun o0bpexra HeIBHKUMOCTH 31aHUe
Panee npucBOeHHBIN rOCy1apCTBEHHBIN YUETHBIA HOMED 3/1aHUs ,

2 COOpY)XEHHUsl,  O0ObEKTa  HE3aBEpIICHHOI'O  CTPOUTENLCTBA -
(kaacTpoBbIi, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBblii  HOMEp 3€MEJIBHOrO  ydacTka  (3eMelsbHBIX

3  |yuacTkoB), B TpaHMIaXx KOTOpPOro (KOTOPBIX) PaCIOIOKEHO, 40:24:080104:25
3J1aHUE, COOPY)KE€HHNE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA
Homep kamactpoBoro kpaprana (KaJacTPOBBIX KBAapTalioB), B

4 mpefenax — Koroporo  (KOTOpBIX) — PACIONOKEHO  3JaHHeE, 40:24:080104
COOpY)KeHHUE, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Poccutickass ®eneparus, 249923,

Anpec 3maHMA, COOpYXeHHs, OOBeKTa He3aBEpUICHHOTO N

5 Kamnyxckast o6macTs, palioH
CTPOUTENILCTBA o 1

IOxHOBCKMI, nepesHst Epemuno, qom 12

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHLCTBA
JlonomHuTenbHbIe CBEACHUS O MECTONONOKCHIN -

6 WHsle cBeneHUA




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104.60

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

12400

441098.11257049
8 10

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H2410

441092.11257041
3 92

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u2420

441088.01257045
0 45

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u2430

441096.91257055
8 65

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u2440

441100.41257052
5 19

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080104.60

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
H2A50 ) ) _ |441100.81257052  [reoxesuuec

3 28 KHX

HU3MEpEeHUI

(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CITy THUKOB
BIX
441102.41257050 reoje3nyec
H2460 - - - 3 69 - i
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
H24TO ) ) _ |441100.01257047  |reoxesuuec

8 51 KHX

HU3MEpECHUI

(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
L2400 ) ) _ |441098.11257049(  [reoxesuuec

8 10 KHX

HU3MEpEeHUI

(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

N

HoMmepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080104:60

. XapaRTepncnum 3QaHUudA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPHICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA C KAJaCTPOBLIM

Ne n/m HanmeHoBaHue XapaKTepHUCTHKH 3HaYeHHEe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

1 Bun 00beKkTa HEIBHKMMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBINM rocy1apcTBEHHBIN y4ETHBIM HOMED 3JaHuUs,

2 COOpY)XEeHHUSI,  OOBEKTa  HE3aBEpPUICHHOIO  CTPOUTENILCTBA -
(ka1acTpOBBIN, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblii  HOMEp 3€MENbHOrO  ydacTKa  (3eMEJIbHBIX|

3 y4aCTKOB), B TIpaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacCIOIOKEHO 40:24:080104:26
3JlaHUE, COOpY)KeHHE, 00BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIFCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |npemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104
COOpYKeHHE, 00BEKTa HEe3aBEPIICHHOTI'O CTPOUTEIbCTBA

Poccutiickast ®enepamms, 249923,

Anpec  37maHUS, COOpPY)KEHHS, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOIO .

5 Kamyxckas obmacts, pailon
CTPOHUTEILCTBA .

IOxnoBCKMi, nepesus Epemuno, qom 14

MecTononoxeHue 3/1aHus, COOpYXKEHNS, 00BbEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
JlomoHUTEIbHBIE CBEAEHHS O MECTOIOJIOKEHUN -

6 Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) ;. 40:24:080104:61

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

u2480

441229.91256948
3 70

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

12490

441235.41256957
7 20

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

12500

441233.41256958
0 30

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2510

441234.41256959
8 34

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u2520

441232.41256960
5 41

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080104:61

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
12530 ) ) _ |441232.11256959(  [reoxesuuec

6 36 KHX

HU3MEpEeHUI

(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Merton
CITy THUKOB
BIX
441231.1256960 reoje3nyec
u2540 - - - 5 11 - P
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
H2550 ) ) _ |441225.41256951  [reoxesuuec

8 60 KHX

HU3MEpECHUI

(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
12480 ) ) _|441229.91256948  [reoxesuuec

3 70 KHX

HU3MEpEeHUI

(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

N

HoMmepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080104:61

. XapaRTepncnum 3QaHUudA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPHICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA C KAJaCTPOBLIM

Ne n/m HanmeHoBaHue XapaKTepHUCTHKH 3HaYeHHEe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

1 Bun 00beKkTa HEIBHKMMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBINM rocy1apcTBEHHBIN y4ETHBIM HOMED 3JaHuUs,

2 COOpY)XEeHHUSI,  OOBEKTa  HE3aBEpPUICHHOIO  CTPOUTENILCTBA -
(ka1acTpOBBIN, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblii  HOMEp 3€MENbHOrO  ydacTKa  (3eMEJIbHBIX|

3 y4aCTKOB), B TIpaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacCIOIOKEHO 40:24:080104:82
3JlaHUE, COOpY)KeHHE, 00BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIFCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |npemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104
COOpYKeHHE, 00BEKTa HEe3aBEPIICHHOTI'O CTPOUTEIbCTBA

Poccutiickast ®enepamms, 249923,

Anpec  37maHUS, COOpPY)KEHHS, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOIO .

5 Kamyxckas obmacts, pailon
CTPOHUTEILCTBA . i

IOxnoBCKMi, nepesus Epemuno, qom 14

MecTononoxeHue 3/1aHus, COOpYXKEHNS, 00BbEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
JlomoHUTEIbHBIE CBEAEHHS O MECTOIOJIOKEHUN -

6 Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104.64

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

H2560

441168.41256857
2 60

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H2570

441174.31256854
4 44

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u2580

441181.11256866
1 69

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u2590

441175.41256869
0 85

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u2560

441168.41256857
2 60

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




2. XapakTepucTHKH 31aHHUs, COOPY:KEHHS, 00beKTa He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HoMepoMm (o6o3nayenuem). 40:24:080104.64

Ne n/m HanmenoBaHue XapaKkTepHCTHKH 3HaveHne XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1 Bun o0bexra HeJBUKUMOCTH 3/1aHUE
Panee npucBOeHHBIN rOCy1apCTBEHHBIN YUETHBIA HOMED 3/1aHUs ,

2 COOpYXeHHusl, O00BbEeKTa  HE3aBEpIICHHOIO  CTPOUTENHCTBA -
(kaacTpoBbIi, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBblii  HOMEp 3€MEJIBHOrO  ydacTka  (3eMelsbHBIX

3  |yuacTkoB), B TpaHMIaXx KOTOpPOro (KOTOPBIX) PaCIOIOKEHO, 40:24:080104:8
3aHHE, COOPY)KEHUE, 00 BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
Homep kamactpoBoro kpaprana (KaJacTPOBBIX KBAapTalioB), B

4 mpefenax — Koroporo  (KOTOpBIX) — PACIONOKEHO  3JaHHeE, 40:24:080104
COOpyXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccutickass ®eneparus, 249923,

Anpec 3maHMA, COOpYXeHHs, OOBeKTa He3aBEpUICHHOTO N

5 Kamnyxckast o6macTs, palioH
CTPOUTENBCTBA o

IOxHOBCKMI, nepesHst Epemuno, qom 21

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOI'0 CTPOUTEIbCTBA
JIOTOHUTEIIbHBIE CBEJACHHS O MECTOMOIOKSHUN -

6 WHsle cBeneHUA




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104.65

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

u2600

441008.41256952
7 02

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u2610

441017.41256955
3 94

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2620

441016.91256957
9 79

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2630

441017.41256958
8 29

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u2640

441016.61256960
7 49

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080104.65

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
H2650 ) ) _ |441015.81256960( [reoxesuuec
8 00 KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CITy THUKOB
BIX
441014.91256962 reoje3nyec
H2660 - - - 5 31 - i
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
12670 ) ) _ |441005.91256958  [reoxesuuec
6 37 KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
12600 ) ) _ |441008.81256952  [reoxesuuec
7 02 KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

N

HoMmepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080104:65

. XapaRTepncnum 3QaHUudA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPHICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA C KAJaCTPOBLIM

Ne n/m HanmeHoBaHue XapaKTepHUCTHKH 3HaYeHHEe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

1 Bun 00beKkTa HEIBHKMMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBINM rocy1apcTBEHHBIN y4ETHBIM HOMED 3JaHuUs,

2 COOpYXEHHs, O00BEeKTa  HE3aBEpIIEHHOIO  CTPOUTENLCTBA -
(ka1acTpOBBIN, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBblii  HOMEp 3eMeNBHOrO  ydacTka  (3eMebHBIX

3 y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacIONOKEHO -
3JaHKe, COOpYKeHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIbCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |npemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104
COOpyXeHNe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccutiickast ®enepamms, 249923,

Anpec  37maHUS, COOpPY)KEHHS, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOIO .

5 Kamyxckas obmacts, pailon
CTPOUTENBCTBA . A

IOxuoBCKMi, nepesHst Epemuno, qom 22

MecTononoxxeHue 3laHus, COOpY’KEeHHS, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA
JIONOJIHUTEIbHBIE CBEACHUS O MECTOINONIOKEHUN -

6 Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080104.68

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

H2680

441359.31257174
4 91

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H2690

441364.41257185
5 15

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u2700

441358.11257188
6 75

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2710

441357.91257188
4 34

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u2720

441355.41257189
6 56

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHNe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080104.68

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

441354.31257187
12730 - - - ] el

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

=
42740 ) ) ) 441356“ 125876185 )

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

441352.41257178
H2750 - - - 5 aa | -

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

441359.41257174
H2680 - - - 4 91 -

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

N

. XapaRTepncnum 3QaHUudA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPHICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA C KAJaCTPOBLIM

HoMmepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080104:68

Ne n/m HanmeHoBaHue XapaKTepHUCTHKH 3HaYeHHEe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

1 Bun 00beKkTa HEIBHKMMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBINM rocy1apcTBEHHBIN y4ETHBIM HOMED 3JaHuUs,

2 COOpY)XEeHHUSI,  OOBEKTa  HE3aBEpPUICHHOIO  CTPOUTENILCTBA -
(ka1acTpOBBIN, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblii  HOMEp 3€MENbHOrO  ydacTKa  (3eMEJIbHBIX|

3 y4aCTKOB), B TIpaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacCIOIOKEHO 40:24:080104:2
3JlaHUE, COOpY)KeHHE, 00BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIFCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |npemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104
COOpYKeHHE, 00BEKTa HEe3aBEPIICHHOTI'O CTPOUTEIbCTBA

Poccutiickast ®enepamms, 249923,

Anpec  37maHUS, COOpPY)KEHHS, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOIO .

5 Kamyxckas obmacts, pailon
CTPOHUTEILCTBA 9

HOxuO0BCKMH, nepeBHs Epemuno, gom 3

MecTononoxeHue 3/1aHus, COOpYXKEHNS, 00BbEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
JlomoHUTEIbHBIE CBEAEHHS O MECTOIOJIOKEHUN -

6 Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080104:69

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

H2760

441310.41257086
9 42

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H2770

441310.41257086
7 57

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u2780

441312.41257085
0 53

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2790

441318.41257097
4 58

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H2800

441309.41257102
8 07

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHNe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080104.69

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

441307.91257099
H2810 - - - 3 39 -

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

H2820 ) ) ) 441210.( 12537;)98 )

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

441305.41257088
H2830 - - - 8 36 -

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

441310.11257086
12760 - - - 5 o |-

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

N

. XapaRTepncnum 3QaHUudA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPHICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA C KAJaCTPOBLIM

HoMmepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080104:69

Ne n/m HanmeHoBaHue XapaKTepHUCTHKH 3HaYeHHEe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

1 Bun 00beKkTa HEIBHKMMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBINM rocy1apcTBEHHBIN y4ETHBIM HOMED 3JaHuUs,

2 COOpY)XEeHHUSI,  OOBEKTa  HE3aBEpPUICHHOIO  CTPOUTENILCTBA -
(ka1acTpOBBIN, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblii  HOMEp 3€MENbHOrO  ydacTKa  (3eMEJIbHBIX|

3 y4aCTKOB), B TIpaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacCIOIOKEHO 40:24:080104:5
3JlaHUE, COOpY)KeHHE, 00BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIFCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |npemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104
COOpYKeHHE, 00BEKTa HEe3aBEPIICHHOTI'O CTPOUTEIbCTBA

Poccutiickast ®enepamms, 249923,

Anpec  37maHUS, COOpPY)KEHHS, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOIO .

5 Kamyxckas obmacts, pailon
CTPOHUTEILCTBA 9

IOxuO0BCKMH, nepeBHs Epemuno, gom 7

MecTononoxeHue 3/1aHus, COOpYXKEHNS, 00BbEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
JlomoHUTEIbHBIE CBEAEHHS O MECTOIOJIOKEHUN -

6 Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080104:91

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

u2840

441124.41256771
5 07

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u2850

441125.41256772
3 40

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2860

441128.41256770
1 68

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2870

441130.91256773
2 45

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H2880

441130.41256773
2 40

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080104:91

- H2890

4411344
0

1256781
60

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- 12900

441128.G
6

1256784
78

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- 12910

441123.4
8

1256776
58

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H2920

441123.9
8

1256776
53

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- u2930

4411229
7

1256773
76

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

- 12940

441122.49
0

1256773
74

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- 12950

441121.9
2

1256772
41

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHNe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080104:91

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

441124.91256771
H2840 - - - 5 07 -

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHHUsI, COOPY/KEHHsI, 00bEKTA He3aBEPUIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080104:91

Ne n/m HanmeHoBaHue XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHE XapaAKTEePUCTUKH

1 2 3

1 Bux 00beKkTa HEIBHKMMOCTH 3JIaHUE
Panee npuCBOEHHBINM rocy1apcTBEHHBIN Y4ETHBIM HOMED 3JaHuUs,

2 COOpY)XEeHHUS,  OOBEKTa  HE3aBEpPUICHHOIO  CTPOUTENILCTBA -
(ka1acTpOBBIN, HHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBblii  HOMEp 3eMEJNBHOrO  ydacTka  (3eMeNbHBIX

3 y4aCTKOB), B TIpaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PpacCIOIOKEHO 40:24:080104:6
3JaHKe, COOpYKeHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIbCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |npemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104
COOpYKeHHE, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEHCTBA

Poccuiickas ®enepanust, Kamyxckas

Anpec  37maHUSA, COOpPY)KEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO o N

5 obusacTs, paiion KOxHOBCKUH, TepeBHS
CTPOHTEILCTBA

Epemuno, nom 25

MecTononoxxeHue 3/aHus, COOpY’KEeHHS, o0BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA
JIONIOJIHUTEIIbHBIE CBEACHUS O MECTOINONOKEHUN -

6 WHsle cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104:95

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

H2960

441229.31257258
6 95

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u2970

441231.41257271
6 10

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H2980

441223.41257272
0 74

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u2990

441221.41257264
5 12

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

#3000

441225.01257263
2 36

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHNe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104:95

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

441224.41257259
#3010 - - - > 91 -

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

£2960 ) ) ) 441229.;125975258 )

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

2. XapakTepucTHKH 3[1aHHUsI, COOPY:KEHHsI, 00bEKTA He3aBEPUIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HoMmepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080104:95

Ne n/m HanMenoBaHHe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHNe XapaKTEePUCTHKH

1 2 3

1 Bug 00bexTa HEJBUKUMOCTH 3/1aHuE
Panee npucBOeHHBIN rOCy1apCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 3/1aHUs ,

2 COOpYXKEHHUs,  00BEKTa  HE3aBEpIICHHOIO  CTPOUTENLCTBA -
(xa1acTpOBBIH, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBblii  HOMEp 3€MEJIBHOrO  ydacTka  (3eMelbHBIX

3  |yuacTkoB), B TpaHMIaX KOTOpPOro (KOTOPBIX) PaCIOIOKEHO, 40:24:080104:18
3J1aHUE, COOPY)KE€HHNE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080104
COOpyXeHNe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas ®enepanus, Kamyxckas

Azpec 3maHus, COOpY)XEHMs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO . o

5 o6JsiacTs, pailon KOXHOBCKUI, epeBHs
CTPOUTENBCTBA

Epemuno, nom 2

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTioHUTEBHBIE CBEASHHS O MECTOIONIOKEHUN -

6 Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104:96

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

u3020

441161.41256828
3 52

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

#3030

441163.41256831
0 92

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u3040

441165.41256830
9 90

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u3050

441167.41256835
1 03

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

#3060

441165.41256836
7 03

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080104:96

u3070

441165.91256836
8 27

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u3080

441157.91256840
2 46

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

#3090

441155.41256837
9 34

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u3100

441157.41256836
1 21

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

#3110

441155.41256831
4 56

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

#3020

441161.11256828
3 52

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHHUs, COOPY:KEHHs, 00beKTa He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HomepoM (o6o3nayenuem): 40:24:080104:96

Ne n/m HanMeHoBaHHe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bup 00bexTa HeJBUKUMOCTH 3/1aHuE
Panee npuCBOEHHBINM rocy1apCcTBEHHBIN YYETHBIM HOMED 3JaHuUs,
2 COOpYXEHHs, O00BEeKTa  HE3aBEpIIEHHOIO  CTPOUTENBCTBA -

(ka1acTpOBBIN, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)




KamacTpoBblii  HOMEp 3€MEJBHOrO  ydacTka  (3eMesbHBIX
y4acTKOB), B TpaHULIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIOI0KEHO
3JIaHUE, COOPY)KE€HHNE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA

40:24:080104:7

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaJaCTPOBBIX KBAapTajioB), B
npefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacloNOKEeHO — 3/IaHHue,
COOpYyXXeHHE, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA

40:24:080104

AZ[pCC 3aaHUA, COOpPYIKCHUA, 00BbeKTa HE3aBCPIICHHOI'O
CTpPOUTEJILCTBA

Poccuiickas ®enepanus, Kamyxckas
o0macTh, paiton FOXHOBCKUH, AepeBHS
Epemuno, nom 23

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpY>KEHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

HOHOHHI/ITC.HI)HI)IC CBCIACHH O MECCTOITIOJIOKCHHUN

Wnrie cBeneHus




Cxema rpaHuil 3¢MeJIbHBIX YH1aCTKOB

40:24:080104

-—

Macmrad 1:3000
VecaoBHBIC 0003HAUCHHA
- BHOBb 00pa30oBaHHAA YaCTh TPAHHMLBI, CBEACHHA O KOTOPOH A0CTATOYHBI IS ONPEACICHHA €€ MECTOMOIOKEHHS

. - XapakTepHasi TOYKa rPaHHLbL, CBEACHHS O KOTOPO MO3BO/IAIT OJHO3HAYHO ONpPEICIHTh €€ MON0KEHHE HA MECTHOCTH
1 - Obo3HaYEeHHE XaPAKTEPHOIl TOUKH, MECTOMNOI0KEHNE KOTOPOil HE H3MEHUIOCH MIH ObLIO YTOYHEHO

H1Y - OG03HAYCHKE HOBOIT XapaKTECPHOH TOUKH

1100 - KazacTpossiii HOMEpP 3€MEIBHOTO y4acTKa

153 -

- CywecTByrowmwas 4acte rpaHuiel, umcrowmecs B ETPH cBeaeHus 0 KOTOPOil A0CTATOYHBI U1l ONPEACICHHA €6 MECTOMNOI0KCHHUS
———————— - 'panuua TEPPUTOPHATBHOI 30HBI

- 'paHnua 30HBI C OCOOBIMH YCIOBHAMH

- 'panyua KagacTpOBOro KBaprana
40:24:080104 - Homep kagacTpoBOro Ksapraja




9{,’(_‘,300 oo O
Myunnpunanenelii KonTpakT No -ij?{

Ha BBINOJIHEHHE KOMINIEKCHBIX KAMACTPOBBIX paﬁ{n B OTHOLIEHNHH KAJACTPOBLIX KBAPTAIOB
MO CII «[Iepesus [Topocanubn

r.JOxuoB «30» oxktabpa 2020r.

AQMENHCTPanus  MYHHUHOAALHOro obGpasopanus ceinbckoe mnocenenne «depesusi ITopocaHub»,
nuMeHyemana «MyHHUMNANBHEIT 3aKasumky (Jasee mo TekeTy - «3akasuuk»), B auue I'raBel agMHEHCTPANMEH
MyHHuHnaasnoro obpazopanus «Jdepesns IMopocanusi» Boakopa Banepus KomcranTunnosnwua, feficTylowei
HA OCHOBaHMH YcTaea, ¢ 0JHOil cTopoHel, 1 Kazennoe npegnpustue Kany:exoii obnactun «biopo Texumueckoi
HHBEHTAPH3AUHNY», HMEHyeMoe B jnanbHeliwem «Mcnonuutens», B nuue Iemepanbmoro aupexropa [lapwbiiosoii
Oabru BacuiabeBHbl, [eiiCTBYIOUIEro HA OCHOBAaHWH YcTaBa, ¢ Apyroil CTOpoHsl, a BMecTe MMeHyemeie CTOpoHEl,
pykosoacTByach DepepanbhbiM 3akoHoM Poccuiickoii @epepaunn ot 05.04.2013 Ne 44-03 «O koHTpaKkTHOI cHCTEMe
B cihepe 3aKymnok ToBapoB, paGoT, yenyr ans obecredeHns rocylapcTBEHHBIX U MYHHLUMNAIBLHEIX HYHKA» 3AKIIOYHIAN
HACTOAMIMI MyHHUMNATLHBLT KOHTpakT (ganee — KoHTpakT) o HIbKecneayiomeM:

1. NMPEAMET KOHTPAKTA

1.1. Hcronuurtens o6A3yeTcs BBIMOJHHTL KOMIUIEKCHBIE KagacTpoBblé paboTel B OTHOLMIEHHU
kagacTpossix keapranos MO CII «/Iepesns IMopocanusi», (nanee - pabora) ykazanHbie B TeXHHYECKOM 3a7aHHK
(IIpunoxenue Nol).

1.2. CocraB, obGbembl M TpeGoBaHMs K BbimonHeHuio pabor onpemensiorca TexHHYecKHM 3afaHHeEM,
ABJISIOLMMCS HEOThEMJIEMOIT yacTeto Hactosutero Konrpaxra (Ipunoskenne Ne 1).

1.3. Mecto Beimonuenus pabor: Kanysckas obnacts, IOxHoBckuit paiion, cornacho TexHuueckoMy 3anaHHIO
(Ipunoxenye Nel k Konrpakry).

MecTo AOCTABKH PE3Y/LTATOB BhiNoaHeHus pabor: Kanyxckan obnacts, IOXxHOBCKMit paitoH, n. TTopocanuer,
ya. 3enenas, nom 21

1.4. Cpok BeinonHeHus paBot: B TeyeHue 45 pabGounx AHeil ¢ AaTsl 3aK1104€HIA KOHTpaKTa

2. JEHA KOHTPAKTA U ITOPATI0OK PACUETOB

21. Ilena nacrosuiero Konrpakta coctasnser 316280 (Tpucra wecTHAAUATE ThICSY JBECTH BOCEMBIECAT)
pyoneii 00 xoneex, B Tom 4ucae HIC — 52713 (naTbaecaT ABe THICAYH CEMLCOT TPHHaAUaTs) pybneit 33 koneiiku U
BKJIIOYAET B ce0f CTOMMOCTH BBIMOJHEHHS BCEX BHOOB paﬁm‘, npeaycMOTpPEHHEIX Texuuueckum 3agaHueM, HHEBIE
3aTpaThl, CBA3AHHbBIE C BbINOJAHEHHeM paboT, B T.u. CTpaxoBaHHe, YruiaTa Hauoros, cOOpoB M Apyrux obs3aTenbHBIX
nnaresxeil, a TaKIKe NPOYHE Pacxoibl M HAJIOTH, KOTOPLIE B COOTBETCTBHM ¢ ycnouamu KoHTpakra M ACHCTBYIOLIHM
3akoHozatenscTBomM Poccniickoit epepauun nomked ynnaunsats Menonuurens npu uenonxnenun Konrpakra.

2.2. Ilena KonTtpakra siBiseTcs TBEPAOil ¥ onpenensercs Ha Bech cpok ucnonHenua Konrpakra v H3MeHeHHIO
HE NMOAJIENHT.

2.3. Onnara no nactoawemy Konrpaxry npoussoautcs 3a cuer Groxera MO CII «/lepesust [lopocanubi» i
oromxera Kanyskekoii odnacrit.

2.4, Pacder 3a BeinonHeHHsie paboTsl npoussoauTes roche caaun MenonHureneM M npHeMkKH 3axazdMKoMm
BhINOMHEHHBIX paboT, ohopMACHHOH aKTOM NpHeMa-TiepeaayH BeInonHeHHBIX paboT, cuera Ha onnary He Gosiee YeMm B
Te4eHHe 5 KaneHaapHbIX aHei.

2.5. Onnara swimonHeHHbIX HcnonuuTenem pabor no Hactosumemy KoOHTpakTy OCYLECTBAAETCA MO
GEBHZLI']H'-]]{GM}' pacHeTy nyTem nepevuucineHmus 3akazunKxoM JEHEHHBIX CPEACTB Ha OankoBckuit cuet Henonuurensa.

2.6. Cymma, nomiexaiias ynnate 3akazqyHKOM IOpHAWYECKOMY JHLY WIH (H3HUYECKOMY JIHMIYY, B KaiecTse
MHAHBHAYANLHOTO NPeAnpHHHMATENS, YMEHBIIAETCA HA pasMep Hanoros, c6OpPoB M HHBIX 00A3aTENBHBIX Mnarexkeil B
HrokeTs! GrokeTHolt cuctemMsl Poccuiickoil Menepanny, cBA3AHMBIX C OTJIATON KOHTPAKTa, €CIIM B COOTBETCTBHH C
3aK0OHOOATENBCTBOM Poccuiickoit (DE,{[E]}E!LIHH 0 Hajmorax H cﬁopax TaKHE HaNorH, CﬁprI M HHbIE 0DA3aTesbHbIE
TU1aTexcu Nnoaneskar ynnarte B 0wopkets! O10keTHOi cicTeMbl Poceuiickoii (Penepanyn 3akazunkoM.

2.7. PaBoTbl, BBIMOMHEHHbIE C H3MEHEHHEM MAH OTKIOHeHHeM oT Texnudeckoro sagauus (I[Ipunoxkenue Nel)
onnarTte He MOoANEHKAaT.

2.8, Ob6g3arenscTBa 3aKazyuka [0 ONIATe CYMTAIOTCS WCMOJHEHHBIMH HamlexkaluMm oOpa3oM B MOMEHT
CIIHCAHMUA OCHCHKHBIX CPE/ICTE C JIMLIEBOIO CHETA 3akasunka.

3. OPSIJIOK CAYH U IIPUEMKH PABOT

3.1. Tlpu 3asepuiennut BeinonHeHus pabot, HMenonuutens B Teyenne 2 (apyx) pabouux [Heill MHCBMEHHO

n3sewiaer 06 sToM 3akasunka M npegocTaBageT 3aKazuHKy aKT npHeMa-niepenaqn BuinonaHenHbIX pabot (Tlpunoxkenue
Ne2) c npunokeHHeM K HEMY JZOKYMEHTOB, npeaycMoTpeHHbix Texunueckum 3aganmnem ([punoxenne Nel).

3.2. 3aka3uuK OCYIIECTBIAET NPUEMKY pe3y/bTara BhITIONIHEHHBIX pabor B TeweHne 2 (aByx) pabouux aueii ¢

natel npepocragnedns MenonuuteneM axkra npueMa-nepenayvd BeIMONHEHHBLIX paboT ¢ MPHAOKEHHEM K HEMY



AKT
COI'MACOBAHHSA MECTOIIOJOXKEHUA 'PAHHUI 3EMEJIBHBIX YYACTKOB
ITPH BBINOJHEHUH KOMILIEKCHBIX KAJIACTPOBBIX PABOT

40:24:080104

{HOMEP KANACTPOBOrO KBAPTAIA {HOMEPA CMEHHBIX KATACTPOBLIX KBAPTIOB), ABTANILIEr OCH (HBIAKIIMXCA ) TEPPHTOPHEH, HA KOTOPOH
BRINOHAKTCA KOMIUIEKCHEIE KATACTPOBLLE padoTsl)

| Beero macros: 2 Jlncer 1
N Obo3nauenne Ormerka o | Kanactpossie HoMepa CBeaeHns 0 MLE, NPEICTARHBLIEM PexpuanTel
n/n XAPAKTEPHOI TOMKH | COMACOBAHN WITH 0003HAYEH HA BO3PAKEHHSA BCTYNHBILETO B
WIIH HACTH TPAHHIIEL M CMEAKHBIX 3eMETBHEIX JAKOHHYI0 CHITY
(cornacoBaHo VHACTKOB cynedHoro aKTa
/enopHoE)
CornacoBaHo 40:24:080104:2
1 1-2
Cornacosano 40:24:080104:15
CornacosaHo 40:24:080104:2
2 6-uly
CornacoBaHo 40:24:080104:16
Cornacosano | 40:24:080104:6 (1)
3 ud¥y - usy
CornacoBaHo 40:24:080104:33
Cornacosano | 40:24:080104:6 (1)
4 uiY - uoy
Cornacopano | 40:24:080104:7 (1)
CornacoBano | 40:24:080104:7 (1)
5 Hl8Y - u21Y
CornacosaHo 40:24:0R0104:34
Cornacopano | 40:24:080104:7 (1)
6 H21Y - u25Y
Cornacosano 40:24:080104:8
Cornacopano | 40:24:080104:7 (1)
7 sy - uley
CornacosaHo 40:24:0R0104:33
CornacoBaHo 40:24:080104:8
8 11-12
CornacosaHo 40:24:0R0104:34
CornacoBaHo 40:24:080104:20
9 H38Y - 50V
CornacosaHo 40:24:00104:39
CornacoBaHo 40:24:080104:20
10 HIOY - H35Y
CornacosaHo 40:24:080104:21
CornacoBaHo 40:24:080104:21
11 H3OY - HHOY
CornacosaHo 40:24:0R0104:39
CornacoBaHo 40:24:080104:21
12 HOTY - HO3Y
CornacosaHo 40:24:080104:45
Cornacosano 40:24:080104:22
13 H74Y - ullY
CornacoBaHo 40:24:080104:45




AKT
COI'MACOBAHHSA MECTOIIOJOXKEHUA 'PAHHUI 3EMEJIBHBIX YYACTKOB
ITPH BBINOJHEHUH KOMILIEKCHBIX KAJIACTPOBBIX PABOT

40:24:080104

{HOMEP KANACTPOBOrO KBAPTAIA {HOMEPA CMEHHBIX KATACTPOBLIX KBAPTIOB), ABTANILIEr OCH (HBIAKIIMXCA ) TEPPHTOPHEH, HA KOTOPOH
BRINOHAKTCA KOMIUIEKCHEIE KATACTPOBLLE padoTsl)

| Beero macros: 2 Jlner 2
N Obo3nauenne Ormerka o | Kanactpossie HoMepa Ceenesu 0 HUE, NPeaCcTAR HBLIEM PexpuanTel
n/n XAPAKTEPHOI TOMKH | COMACOBAHN WITH 0003HAYEH HA BO3PAKEHHSA BCTYNHBILETO B
WIIH HACTH TPAHHIIEL M CMEAKHBIX 3eMETBHEIX JAKOHHYI0 CHITY
(cornacoBaHo VHACTKOB cynedHoro aKTa
/enopHoE)
CornacoBaHo 40:24:080104:22
14 HE1Y - HR2Y
Cornacosano 40:24:080104:41
CornacosaHo 40:24:0R0104:25
15 HESY - HO3Y
CornacoBaHo 40:24:080104:84
CornacosaHo 40:24:0R0104:25
16 H96Y - uR4Y
CornacoBaHo 40:24:080104:26
Cornacosano 40:24:080104:26
17 HlO1Y - w12V
Cormacorano 40:24:080104:42
CornacoBaHo 40:24:080104:26
18 w102V - w100y
Cornacosano | 40:24:080104:27 (4)
Cornacopano | 40:24:080104:27 (4)
19 H102Y - H119Y
Cornacosano 40:24:0R0104:42
Cornacopano | 40:24:080104:27 (4)
20 vl 19Y -ul17Y
CornacosaHo 40:24:0R0104:28
CornacoBaHo 40:24:080104:28
21 ulloy
CornacosaHo 40:24:0R0104:42
CornacoBaHo 40:24:080104:28
22 Hl28Y - u126Y
CornacosaHo 40:24:0R0104:29
CornacoBaHo 40:24:080104:30
23 H152Y - H155Y
CornacosaHo 40:24:080104:31
CornacoBaHo 40:24:080104:41
24 HR1Y
CornacosaHo 40:24:0R0104:45
[ penceaaTens cOrNaCHTE L HOM KOMBCCHT: byaemés Egrennii B ukroposuy

MLIL NOANCE haMIIHN, HHHILHAIB]



